1
2

KISKŐRÖS VÁROS POLGÁRMESTERE

ELŐTERJESZTÉS

(a Képviselő-testület 2016. december 22-i rendkívüli ülésére)

TÁRGY: 
KISKŐRÖS VÁROS TELEPÜLÉSRENDEZÉSI TERVÉNEK MÓDOSÍTÁSA, VÉLEMÉNYEZÉSI SZAKASZ LEZÁRÁSA AZ EGYSZERŰSÍTETT ELJÁRÁSBAN
A Képviselő-testület a 2015. szeptember 10-én megtartott ülésén Kiskőrös Város Helyi Építési Szabályzatáról és Szabályozási Tervéről szóló 15/2005. (VII. 28.) önk. rendelet felülvizsgálata eredményeként megalkotta Kiskőrös Város Helyi Építési Szabályzatáról és Szabályozási Tervéről szóló 18/2015. (IX. 10.) önk. rendeletét (továbbiakban együtt: Rendezési terv). 134/2016. számú Képviselő-testületi határozatával döntött a Rendezési terv módosításának kezdeményezéséről, amely határozatát 151/2016. számú határozatával módosította.

A partnerségi egyeztetés szabályai, valamint a településfejlesztési koncepcióról, az integrált településfejlesztési stratégiáról és a településrendezési eszközökről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 314/2012. (XI.8.) Korm. rendelet (továbbiakban: Rendelet) 41. §. szerinti egyszerűsített eljárás megindításra került és a 151/2016. sz. Képv. test. hat. 1. számú összefoglaló melléklete szerinti munkaanyag a Rendelet 38. § szerinti véleményezésre kiküldésre került.
Az érintett államigazgatási szervek által megküldött véleményeket a határozat-tervezet melléklete tartalmazza. A Rendezési terv tervezett módosításával szemben a Kiskunsági Nemzeti Park Igazgatóság (6000 Kecskemét, Liszt Ferenc utca 19.) és a Csongrád Megyei Kormányhivatal Környezetvédelmi és Természetvédelmi Főosztály (6721 Szeged, Felső-Tisza part 17.) kivételével kifogást nem emeltek, általános jogszabályi előírásokról tájékoztattak.
 A Kiskunsági Nemzeti Park (továbbiakban: KNPI) és a Csongrád Megyei Kormányhivatal Környezetvédelmi és Természetvédelmi Főosztály a Kiskőrös, 0560/46 hrsz-ú ingatlan új beépítésre szánt terület átsorolását az egyszerűsített eljárás keretén belül nem támogatja, mivel az országos ökológiai hálózat területi kiterjedését csökkentené. Az ökológiai hálózat területének lokálisan tervezett csökkenése a KNPI álláspontja szerint csak ellensúlyozó intézkedéssel érhető el. Az ellensúlyozó intézkedés kielégítő megvalósítása esetén, aminek tényleges kivitelezhetőségét és pontos paramétereit részletes szakértői vizsgálat révén lehet majd megállapítani. 
A fentiekre tekintettel a 0560/46 hrsz-ú ingatlant jelen eljárás keretében nem kívánja kereskedelmi-szolgáltató területbe sorolni. Ez a szándék egy későbbi eljárás során kerülhet napirendre.
A Rendelet 40. § értelmében: 

„A polgármester, a véleményezési szakasz lezárását követően a településrendezési eszköz tervezetét, az eljárás során beérkezett valamennyi vélemény és a véleményezési szakaszban keletkezett egyéb dokumentum egy példányát, továbbá azok másolati példányát elektronikus adathordozón megküldi végső szakmai véleményezésre az állami főépítészi hatáskörében eljáró fővárosi és megyei kormányhivatalnak.”

A fentiek alapján javasolom, hogy a Képviselő-testület a rendezési terv módosításával kapcsolatosan a határozat-tervezetben foglaltak szerint döntsön.

Kiskőrös, 2016. december 20. 

                                                                                                 
  
   Domonyi László sk.

                                                                                                     
     
       polgármester 

HATÁROZAT-TERVEZET

A Képviselő-testület 
1. egyszerűsített eljárás keretében az integrált településfejlesztési stratégiáról és a településrendezési eszközökről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 314/2012. (XI.8.) Korm. rendelet 38. § szerinti, határozat mellékletében szereplő véleményekre adott válaszokkal és álláspontokkal egyetért és a véleményezési szakaszt jelen döntés meghozatalával és közzétételével a 39. § (3) bekezdés szerint lezárja.
2. egyetért azzal, hogy a 2016. októberében kelt véleményezési dokumentáció 16. és 17. sz. módosítása, illetve az abban szereplő TSZT módosítás és HÉSZ rendelet-tervezet SZT-MÓD tervszelvénye kerüljön törlésre a jelenlegi módosítási eljárásból.

3. az egyes tervek, illetve programok környezeti vizsgálatáról szóló 2/2005.(I.11.) Korm. rendelet 3. § szerinti felhatalmazás alapján, valamint a beérkezett államigazgatási szervek véleménye szerint megállapítja, hogy az eljárás során kialakuló állapot a környezetre káros hatással nem lesz, külön környezeti értékelés készítése és környezeti vizsgálati eljárás lefolytatása az alábbi indokok alapján nem szükséges:

· a módosítások kiterjedése pontszerű, meglévő, mezőgazdasági és belterületi beépített területeket érintenek;

· új beépítésre szánt terület nem kerül kijelölésre, így nem válik intenzívebbé a beépítés;

· a módosítás során csak olyan mértékben történik területfelhasználás változás, amely a megfelelő szerkezetalakításhoz, vagy kialakult beépítéshez kapcsolódik;

· a módosítások nem érintenek erdőterületet;

· a módosítások nem érintenek ökológiai hálózatot;

· a módosítások nem érintenek környezeti problémákkal terhelt területet;

· a módosítással érintett területek nem érintenek kulturális örökség szempontjából sérülékeny területet (régészeti területet, műemléket);

· a módosítás természeti erőforrások igénybevételével nem jár;

· a módosítás más tervekre, programokra hatással nem lesz, a környező területfelhasználások rendeltetésszerű használatát nem korlátozza;

· a módosítást a környezettel kapcsolatos közösségi jogszabályok végrehajtása nem érinti,
4. 
felkéri a Polgármestert, hogy a Képviselő-testület döntése szerint korrigált jóváhagyandó és alátámasztó munkarészek dokumentációját végső szakmai véleményezés céljából küldje meg az állami főépítészi hatáskörében eljáró Bács-Kiskun Megyei Kormányhivatal Építésügyi, Hatósági, Oktatási, Törvényességi Felügyeleti Főosztály Építésügyi Osztálya részére.

Felelős:
polgármester
Határidő:
azonnal
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