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KISKŐRÖS VÁROS POLGÁRMESTERE

ELŐTERJESZTÉS

(a Képviselő-testület 2018. január 11-i rendkívüli ülésére)

TÁRGY: 
KISKŐRÖS VÁROS TELEPÜLÉSRENDEZÉSI TERVÉNEK MÓDOSÍTÁSA, VÉLEMÉNYEZÉSI SZAKASZ LEZÁRÁSA A TELJES ELJÁRÁSBAN
A Képviselő-testület a 2015. szeptember 10-én megtartott ülésén Kiskőrös Város Helyi Építési Szabályzatáról és Szabályozási Tervéről szóló 15/2005. (VII. 28.) önk. rendelet felülvizsgálata eredményeként megalkotta Kiskőrös Város Helyi Építési Szabályzatáról és Szabályozási Tervéről szóló 18/2015. (IX. 10.) önk. rendeletét (továbbiakban együtt: Rendezési terv). 134/2016. számú Képviselő-testületi határozatával döntött a Rendezési terv módosításának kezdeményezéséről, amely határozatát 151/2016. számú és 124/2017 számú határozataival módosította.

A partnerségi egyeztetés szabályai, valamint a településfejlesztési koncepcióról, az integrált településfejlesztési stratégiáról és a településrendezési eszközökről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 314/2012. (XI.8.) Korm. rendelet (továbbiakban: Rendelet) 36. §. szerinti teljes eljárás megindításra került és a 124/2017. sz. Képv. test. hat. melléklete szerinti munkaanyag a Rendelet 37. §-a szerinti előzetes tájékoztatási szakasz megindításra került. Az előzetes tájékoztatás során beérkezett véleményeknek megfelelően a munkaanyag átdolgozásra került és Rendelet 38. §-ának megfelelően a véleményezési szakasz megindításra került.  
Az érintett államigazgatási szervek által megküldött véleményeket a határozat-tervezet melléklete tartalmazza. A Rendezési terv tervezett módosításával szemben az előzetes véleményezési eljárás során részvételüket jelző állami szervek a véleményezési szakaszban a lentiek kivételével nem emeltek kifogást, általános jogszabályi előírásokról tájékoztattak. Véleményeltérés nem volt.
A Bács-Kiskun Megyei Kormányhivatal Állami Főépítésze (6000 Kecskemét, Deák Ferenc tér 3.), Bács-Kiskun Megyei Kormányhivatal Kecskeméti Járási Hivatala Környezetvédelmi és Természetvédelmi Főosztály (6000 Kecskemét, Bajcsy-Zsilinszky krt. 2.), Alsó-Duna-Völgyi Vízügyi Igazgatóság (6500 Baja, Széchenyi I. u. 2/C), Bács-Kiskun Megyei Kormányhivatal Kecskeméti Járási Hivatal Építésügyi és Örökségvédelmi Osztály (6000 Kecskemét, Széchenyi krt. 12.), Bács-Kiskun Megyei Kormányhivatal Élelmiszerlánc-Biztonsági és Földhivatali Főosztály (6000 Kecskemét, Fecske u. 25.) megjegyzést tettek, amely megjegyzésekre adott tervezői válaszokat a határozat-tervezet melléklete tartalmazza.       

A Rendelet 40. § értelmében: 
„(1) A polgármester, a véleményezési szakasz lezárását követően a településrendezési eszköz tervezetét vagy a 39. § (2) bekezdés szerint elfogadott észrevétel esetén a javított tervezetet, az eljárás során beérkezett valamennyi vélemény és a véleményezési szakaszban keletkezett egyéb dokumentum egy példányát, továbbá azok másolati példányát elektronikus adathordozón megküldi végső szakmai véleményezésre az állami főépítészi hatáskörében eljáró fővárosi és megyei kormányhivatalnak.
(2)  Az állami főépítészi hatáskörében eljáró fővárosi és megyei kormányhivatal a beérkezett dokumentumokat áttanulmányozza, és a beérkezésétől számított

a) 21 napon belül megküldi a polgármesternek a településrendezési eszközzel kapcsolatos záró szakmai véleményét a településrendezési eszköz elfogadásához, vagy

b) 15 napon belül egyeztető tárgyalást kezdeményez az ágazati és az érintett területi, települési önkormányzati vélemények még fennmaradt kérdéseinek tisztázására.”
A fentiek alapján javasolom, hogy a Képviselő-testület a rendezési terv módosításával kapcsolatosan a határozat-tervezetben foglaltak szerint döntsön.

Kiskőrös, 2018. január 09. 

                                                                                                 
  
   Domonyi László sk.

                                                                                                     
     
       polgármester 

HATÁROZAT-TERVEZET

A Képviselő-testület 
1. teljes eljárás keretében az integrált településfejlesztési stratégiáról és a településrendezési eszközökről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 314/2012. (XI.8.) Korm. rendelet 38. §-a szerinti, határozat mellékletében szereplő véleményekre adott válaszokkal és álláspontokkal egyetért és a véleményezési szakaszt jelen döntés meghozatalával és közzétételével a 39. § (3) bekezdés szerint lezárja és a partnerségi egyeztetést lezártnak tekinti.
2. 
felkéri a Polgármestert, hogy a Képviselő-testület döntése szerint javított jóváhagyandó és alátámasztó munkarészek dokumentációját végső szakmai véleményezés céljából küldje meg az állami főépítészi hatáskörében eljáró Bács-Kiskun Megyei Kormányhivatal Hatósági Főosztálya részére.
Felelős:
polgármester
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