Melléklet a …/2017. sz. képv. tes. határozathoz
A
Kiskőrösi Hivatásos Tűzoltóparancsnokság
2016. évi

Beszámolója
                                                            BEVEZETÉS
A Kiskőrösi Hivatásos Tűzoltóparancsnokság (HTP) működési területe 1023km2, lakosainak száma: 53ezer, illetékességi területén a  települések száma:15. 

A HTP felügyelete alatt 2 önkormányzati tűzoltóság (továbbiakban ÖTP) lát el szakmai tevékenységet Soltvadkerten és Kecelen.
Különböző szintű együttműködési megállapodással rendelkező önkéntes tűzoltó egyesületek (továbbiakban ÖTE) szakmai munkáját felügyeljük Kiskőrös HTP területén: Akasztó, Csengőd, Császártöltés, Imrehegy, Kecel, Kiskőrös, Soltvadkert, Tabdi településeken.
A HTP területén létesítményi tűzoltóság nem található.

A HTP legjelentősebb feladata a lakosság életének és vagyonbiztonságának védelme természeti csapásoktól, tűzesetektől és ipari katasztrófáktól. E cél érdekében számtalan hatósági jogkörrel és feladatrendszerrel bírunk a tűzvédelem, a polgári védelem, az iparbiztonság és ezen jogok érvényesítésére szolgáló hatósági tevékenység (eljárási részcselekmények) kapcsán. Szemléletünkben alapvető a prevenció, ezzel megelőzve a tűzeseményeket, a víz- és viharkártételeket, ipari baleseteket. A kéményekkel kapcsolatos eljárások száma illetve az egyéb eljárási részcselekmények száma és az arra fordított idő folyamatos növekedést mutat. 

I. Vezetés, irányítás
A vezetési, irányítási tevékenység szabályozott normakörnyezetben, meghatározott személyekhez rendelt felelősségi körben, vezetői fórumrendszer keretében történő feladatszabással és információáramlással történt. 

Ennek ellenére izgalmas, eredményekben gazdag évet tudhatunk magunk mögött. Az illetmények további pozitív változása megnyugtatóan hatott az állományra. A szolgálati létszám a HTP-n folyamatosan gondot okozott, melyet szigorú szolgálatszervezéssel és létszámcsökkentés árán tudtunk kézben tartani.

A tavasz folyamán több hónapon keresztül a kirendeltségvezető és a tűzoltóparancsnok beszámoltak az önkormányzatok testületi ülésein. A „sláger” témák, melyek fokozottan érdekelték a lakosságot, továbbra is a szabadban való tüzelés szabályai és a kéményekkel kapcsolatos eljárások. A több éves preventív munkának köszönhetően a szabadtéri égetéssel kapcsolatos szabályok eljutottak a lakossághoz, legtöbb önkormányzat rendeletet alkotott és azt be is tartatta. Kéményfronton szinte „háborús” állapotok alakultak ki. 

A jogszabályi változást (2016. 07. 01.) követően a tendencia megfordult a korábbi akadályoztatás (nem engedték be a kéményseprőt) lecsökkent, míg a tiltások száma jelentősen nőtt. A számtalan szolgálati feladat végrehajtáson túl, segítettük a Kiskőrösi Kormányhivatalt a tanyavillamosítási felmérés végrehajtásában, melyet a Megyei Kormányhivatal vezetője levélben ismert el és köszönt meg. 

A 2016-os célkitűzéseket végrehajtottuk:

1. Folytattuk a települési mentőszervezetek megalakítását és járási szinten tartó gyakorlatot tartottunk. 

2. Gazdálkodásunk takarékos volt, technikai eszközeinket óvtuk, személyi erőforrásainkat a végletekig kihasználtuk.

3. ÖTÉ-ket támogattuk szakmai munkájukban, segítettük pályázataikban, bevontuk gyakorlatainkba és a káreseteknél. Akasztó ÖTE önálló beavatkozó lett. 

II. Tűzoltósági szakterület
1. Szakmai tevékenység

A 2016-os évben a HTP tűzoltósági szakterülete a társadalmi és szakmai elvárásoknak megfelelően végezte feladatait, megfelelt a vele szemben támasztott követelményeknek. A folyamatosan változó szabályozók és jogszabályi környezet, valamint a készenléti szerek meghibásodása, létszámhiány miatti szolgálatszervezési nehézségek ellenére az állampolgárok és a működési terület védelme biztosítva volt. A tűz- és káreseteknél a beavatkozó állomány mindig kellő szakszerűséggel avatkozott be. Munkánkkal szemben panasz nem érkezett.  

A KAP-Online adatszolgáltatás ellenőrzését rendszeresen elvégeztük, az előforduló apróbb hiányosságok megszüntetésére azonnali intézkedés történt. A PAJZS rendszer használata folyamatos volt, a felmerülő változásokat az állomány nyomon követte és elsajátította. A SZÖSZ program alkalmazása és ellenőrzése teljesítésre került, használata nem okozott különösebb problémát. A rendszer fejlesztése érdekében több javaslat, észrevétel került felterjesztésre.

A beavatkozásokkal kapcsolatos adatgyűjtés és értékelés az előírásoknak megfelelően megtörtént, jelentési kötelezettségek teljesítésre kerültek. Az év során a megváltozott eljárásrendek alkalmazása megvalósult, így biztosítva a hatósági eljárások alap iratait CO-s esetek, kéménytüzek, valamint automatikus tűzjelző téves jelzése (helyi szinten tájékoztató és iratminta került kiadásra) esetén.

A hivatásos tűzoltóság állománya - a parancsnoktól a beosztott tűzoltóig- a műveletek felszámolása és az azokra történő felkészülés mellett a hatósági részfeladatok teljesítésében is hatékonyan részt vettek. (CO-s,/kéménytüzes ellenőrzések, tűzcsap ellenőrzések, valamint a helyismereti foglalkozások alkalmával feltárt tűzvédelmi szabálytalanságok).  

2. Tűzoltás, kárelhárítás, tűzkár statisztika:
Kiskőrösi Hivatásos Tűzoltó Parancsnokság működési területe 2016-ban nem változott az előző évhez képest, továbbra is 13 település védelmét látja el tűzoltóságunk.
A Kiskőrösi Hivatásos Tűzoltóság egységeit a 2016. évben saját működési területén 274 alkalommal riasztották különböző káreseményekhez. Az esetek megoszlása a következőképpen alakult: 

Tűzeset 217, melyből szándékosan megtévesztő jelzés 4 esetben volt, melynek kapcsán feljelentést tett az igazgatóság. Téves jelzés 65, kiérkezés előtt felszámolt esemény 20, utólagosan bejelentett tűzeset 9 esetben fordult elő. Műszaki mentéshez való vonulás 133 alkalommal történt.  A 350 eseményből 252 esetben került sor konkrét beavatkozásra. 
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Az elmúlt évben kevés alkalommal vonultunk jelentősebb illetve közérdeklődésre számot tartó eseményhez. 2015-ben 1 db V-ös kiemelt (Kaskantyú külterületén borókásterület), 1 db II-es kiemelt tűzeset fordult elő Kiskőrös HTP működési területén, ezekhez az adatokhoz képest jelentősen kedvezőbben alakult az elmúlt év, hiszen 2016. évben I-es vagy I-es kiemelt riasztási fokozatban került felszámolásra minden káreset.

A 2016-os évet események vonatkozásában  átlagos évként zártunk, az esetek nagysága és bonyolultsága nem állította különleges nehéz feladatok elé tűzoltóinkat. A nyár ugyan meleg volt, de a kritikus pillanatokban egy-egy csapadék csökkentette a tűzkockázatot. 

Kiskőrös HTP működési területén működő Kecel és Soltvadkert Önkormányzati Tűzoltó Parancsnokság az elmúlt években szakmai felügyeletünk alatt végezte munkáját, melynek kapcsán végzett ellenőrzések alapján elmondható, hogy súlyos hiányosságok nem kerültek megállapításra. 
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A 2016. évben tovább folytatódott az Önkéntes Tűzoltó Egyesületekkel a közös munka, valamint fejlesztésük. Kiskőrös HTP felülvizsgálta együttműködési megállapodásait az ÖTE-kel, mely alapján megállapítottuk, hogy a megkötött megállapodások továbbra megalapozottak, azok feltételei továbbra is fennállnak. Csengőd település újjá alakult tűzoltó egyesületével is együttműködési megállapodást kötöttünk. Jelentős eredményként vehető figyelembe, hogy Akasztó település tűzoltó egyesülete 2016. nyarától önálló beavatkozói státuszt szerzett meg, mellyel jelentősen javult a vonzáskörzetük köz- és tűzbiztonsága. Az együttműködési megállapodással rendelkező egyesületek sikeresen pályáztak a 2016-ban kiírt pályázatokon, melyek keretében újabb eszközökhöz és működési költségtérítéshez jutottak.
Kiskőrös HTP:
 -Akasztó ÖTE       (I-es EMÜ, Önálló Beavatkozó)



                         -Császártöltés ÖTE
(II-es EMÜ)







 -Imrehegy ÖTE
(III-as EMÜ)







 -Kecel ÖTE

(II-es EMÜ)







 -Kiskőrös ÖTE
(II-es EMÜ)







 -Tabdi ÖTE

(III-as EMÜ)



 -Solvadkert ÖTE
(III-as EMÜ)

                                 - Csengőd ÖTE          (IV-es EMÜ) 
Az ÖTE-ket bevonjuk gyakorlataink végrehajtásába, így ők is fejlődni tudnak a szakmai munkát illetően, elmélyítik szakmai ismereteiket illetve megismerik az állomány tagjait. Május 28-án lezajlott a területi ÖTE verseny, melynek szervezésében és lebonyolításában segítséget nyújtottunk Tabdi ÖTE-nek. A tavaszi időszakban megtartottuk az ÖTE parancsnokok részére a feladat meghatározó és előző évet értékelő értekezletet.

A Kiskőrös HTP területén működő  tűzoltó egyesületek vonulásai:
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3. Személyzeti terület, oktatás, képzés
A tűzoltó állomány képzését a képzési tematikának megfelelően végeztük, valamint több esetben rendkívüli oktatásokat is tartottunk, melynek maradéktalan végrehajtása nagy leterheltséget jelentett az állománynak. 
2016. októberben-novemberben kisgépkezelői tanfolyamot szerveztünk és tartottunk ÖTE tagoknak. Az előadásokat valamint a gyakorlati foglakozásokat a szolgálatparancsnokok és rajparancsnokok tartották.
A teljes állomány sikeresen végrehajtotta a korrupció elleni védekezéssel kapcsolatos elearninges vizsgát.
2016-ban a katasztrófavédelmi Műveleti Szolgálat 21 alkalommal hajtott végre ellenőrzést, az MKI ellenőrzési szolgálata 4 alkalommal, a KVK 9 alkalommal, és az MKI Műszaki Osztálya 2 alkalommal. Az ellenőrzések egyike sem állapított meg súlyos hiányosságot.
A készenléti állomány 33 fővel kezdte meg a 2016. évet. Év végén 1 fő közös megegyezéssel szüntette meg szolgálati viszonyát, így továbbra is  létszámhiány volt (3 fő) a készenléti szolgálat vonatkozásában.

2016. decemberében az állomány 19 tagja tett sikeres vizsgát a pneumatikus emelő párna kezeléséből.
Az állomány szakmai képzettségének javítása érdekében 1 fő (Weimper Tamás) jelezte a felsőfokú iskolai tanulmányok elvégzésére szándékát. 1 fő (Szipőcs Péter) Disaster Medic  képzési tanfolyamon vett részt. Majd szeptemberben elvégezte az ehhez kapcsolódó instruktori tanfolyamot. Mindkét esetben eredményes vizsgát tett.

1 fő vett részt és szerzett eredményes vizsgabizonyítványt az ÖTE mentori képzésen.

A gépjárművezetők közül 3 fő sikeresen teljesítette a PÁV vizsga követelményeit.
2016. november ill. december hónapban végrehajtásra került a MOL főgyűjtőnél Kiskunhalas külterületén a beavatkozó állomány részvételével a tűzoltóhab kezelési gyakorlat.

Minden évben a Kiskunhalas HTP terepvezetési gyakorlatokat szervez a működési területén lévő KEFAG erdőkben (KEFAG erdészek bevonásával), mely kapcsán gyakoroltatják a tűzoltóságunkon rendszeresített térképek és GPS-ek használatát a tájékozódás könnyítése érdekében, valamint gépjárművezetőink megtapasztalják a gépjárművek terepjáró képességét.
A Renault KERAX R4000 vízszállító kezelésére jogosító szivattyú kezelői vizsgát a gépkocsivezetők 2016. június hónapban teljesítették.
A teljes beosztotti állomány részt vett az ügyintéző gépjárművezetői tanfolyamon és mindannyian eredményes vizsgát tettek.

2016. áprilisban vett részt a tűzoltás vezetői állomány a BOSCH cég által megszervezett gépjárművek elektromos rendszereinek ismertetéséről szóló előadáson.
A Kiskunhalason  megrendezett megyei speciális szakmai jellegű „tűzoltó-sport” versenyen Kiskőrös HTP csapata 4. helyezést ért el, ami a rendkívül rossz elhelyezési és felkészülési lehetőségeinkhez viszonyítva nagyon jó eredménynek számít.

4. Sport tevékenység
A Kiskőrösi Hivatásos Tűzoltóparancsnokság lehetőségei sport tekintetében is rendkívül korlátozottak, hiszen nincs sportolásra alkalmas területünk, pályánk vagy kondi termünk. Ennek ellenére az állomány igyekszik a lehetőségekhez mérten erőnléti kondícióját szinten tartani. 2016-ban lehetőségeink jelentősen javultak, mivel  Kiskőrös Város Önkormányzatától egy évre szóló kondi terem bérletet kaptunk adományként, melyet az MKI-val kötött adományozási szerződésben rögzítettek.

Az éves fizikai felmérő követelményeit minden állománytag teljesítette. A 2016-ben Kiskunfélegyházán megrendezett megyei labdarúgó bajnokságon részt vettünk.

A megyei Tűzoltó Sportclub rendezésében horgász versenyen vettünk részt, melyen egyéni első és csapatban második díjat hoztunk el.

2 fő vett részt országos szintű íjászversenyen, ahol 2. és 4. helyet sikerült az adott kategóriákban magszerezni Németh Richárd és Varró Dániel kollégáknak.

Ballószögön április 20-án került lebonyolításra a megyei Tűzoltó Favágó verseny ahol csapatban 5. helyezést értünk el. Ezen a versenyen Csizovszki Gábor c.tű.örgy ’fadöntés’ egyéni versenyszámban különdíjat kapott.

Petrovszki Dávid a Biotech USA által Szegeden rendezett horizontális lépcsőfutó versenyen ért el 20. helyezést 97 indulóból.

Petrovszki Dávid májusban vett részt a pécsi MISINA Toronyfutó Versenyen 22. helyezést ért el összesítésben. Kategórián belül 43 indulóból 4. helyet sikerült megszereznie.

Orosházán augusztus végén tartották meg a nemzetközi TFA versenyt az ország legerősebb tűzoltóinak ahol Petrovszki Dávid 39. helyezést ért el a közel kétszáz induló közül.

5. Műszaki terület

Alapvető feladatellátásunkat szükséges gépjármű állományunkat legtöbb esetben, más tűzoltóságoktól átvett gépjárművekkel oldottuk meg 2016. évben. (gépjárműfecskendő: Kiskunhalas, Kiskunfélegyháza. Vízszállító: Kiskunhalas, esetenként tartalék fecskendő).

Év elején a gépjárművekre elhelyezésre kerültek a szükséges iratok (kötelező biztosítás stb.), valamint október végén felkészítettük gépjárműveinket a téli időjárásra és elláttuk a járműveket a vonuláshoz szükséges eszközökkel (téli gumi, hólánc, fagyálló folyadék stb.) 
6. Gazdálkodás

Készpénzes kiadásaink a sürgős javításokhoz, hibaelhárításokhoz szükséges anyagok, eszközök, szolgáltatások igénybevételéhez kapcsolódtak, illetve a működéshez, fenntartáshoz, ellátáshoz szükséges (elemek, fénycsövek, zárak, kárhelyszíni étkezés, stb.) kisösszegű beszerzéseket jelentették. 
                                   III. Polgári védelmi szakterület

1. Kockázatbecslés-, katasztrófavédelmi osztályba sorolás felülvizsgálata

A polgári védelmi szakterület a 234/2011. Kormányrendelet 21.§ (2) pontjában meghatározottak szerint a települések katasztrófa védelmi osztályba sorolásával kapcsolatos feladatokat együttműködésben a polgármesterekkel elvégezte. A Kiskőrösi HTP illetékességi területén lévő települések vonatkozásában olyan körülmény nem merült fel, amely indokolta volna az eddigi katasztrófavédelmi osztályba sorolás megváltoztatását.
2. Veszély-elhárítási tervek

A vizsgált időszakban a szakterület elvégezte az önkormányzatok bevonásával a veszély-elhárítási tervek pontosítását. A szakterület a települések részére minden segítséget megadott a tervek felülvizsgálata, pontosítása során, a Kormányrendelet 26.§ (1) pontban foglaltaknak megfelelően. A járási tervkivonatok pontosítása, kiegészítése a KVMB-k által szintén határidőre megtörtént. Az év közben felmerült változtatások átvezetése, pontosítása a tervekben illetve adattárakban végrehajtásra került.


A Veszélyelhárítási Tervek részét képezi a „Kitelepítési–befogadási részterv” amelyek rendelkezésre állnak. A szükséges tervek elkészítése minden érintett település vonatkozásában megtörtént. A kapcsolódó igénybevétel előkészítéséhez a szükséges határozatok a katasztrófavédelmi célú gazdasági anyagi szolgáltatás keretében elkészültek.
A járás területén két veszélyforrás miatt tervezünk kitelepítést - befogadást:
· Árvíz veszélyeztetettségből adódó befogadás

· Nukleáris veszélyeztetettségből adódó kitelepítés
- Akasztó, Császártöltés, Kecel, Kiskőrös (Erdőtelek), melyek a kialakult helyzet esetén kitelepülnek.
	Kitelepülő település
	Befogadó megye
	Befogadó település

	Akasztó (3 401 fő)
	Borsod-Abaúj Zemplén
	Encs, Sárospatak, Sátoraljaújhely, Tokaj

	
	
	

	Császártöltés (2 354 fő)
	Békés
	Gyula

	Kecel (8 646 fő)
	Jász-Nagykun Szolnok

(16 település)
	Jászapáti, Jászárokszállás, Jászberény, Jászkísér, Cibakháza, Kétpó, Kunszentmárton, Mezőtúr, Öcsöd, Tiszaföldvár,Szolnok, Törökszentmiklós, Martfű, Újszász, Szajol, Fegyvernek

	Kiskőrös - Erdőtelek (1005 fő)
	Bács-Kiskun Megye
	Kecskemét


	Befogadó település
	Befogadandó település
	Befogadandó létszám (fő)

	Árvízi helyzetből adódó befogadás

	Soltvadkert
	Bátya, Homokmégy, Szakmár
	2 173; 1 493; 1 227

	Kiskőrös
	Dunapataj, Foktő, Géderlak, Dunaszentbenedek, Uszód, Újtelek, Ordas
	3 449;1 624; 1 073;

917; 1 115; 432;

475;

	Csengőd
	Harta
	1 000

	Páhi
	
	1 000

	Soltszentimre
	
	1 000

	Tabdi
	
	362

	Fülöpszállás 
	Solt
	1 896

	Izsák
	
	5 000

	
	Dunatetétlen
	625


3. Megelőzési, beavatkozási feladatok végzése, helyi szervek polgári védelmi tevékenységének felügyelete

A megelőzési tevékenységet a 17/2015. számú főigazgató intézkedés a katasztrófavédelem központi, területi és helyi szerveit érintő hatósági és szakhatósági tevékenység végzéséről - szerint végezzük. Az Intézkedés alapján a KVMB-k végzik a belterületi vízelvezető rendszerek, illetve a településeken található fák, fasorok supervisori ellenőrzését, I. kategóriába sorolt vízi létesítmények ellenőrzése, új feladatként jelentkezett az II. kategóriába sorolt vízi létesítmények ellenőrzése.

A közbiztonsági referensek (12 fő) munkájának a szakmai irányítását a KVMB-s végzik.

A lakosságvédelmi szirénák ellenőrzése szeptember hónapban került végrehajtásra. Az eszközök üzemképessége 35,8%-os.


A feladatok végrehajtását hátrányosan érinti, hogy a kiskőrösi KVMB nem rendelkezik szolgálati mobil telefonnal. A vízi létesítmények ellenőrzése is rávilágított arra, hogy a KVMB-k feladataik ellátásához szükséges eszközök hiányosak (GPS, fényképezőgép), illetve a szerekről kölcsönkapott eszközökkel tudják munkájukat végezni.

A HTP állománya az elmúlt év során az alábbi szemléket, supervisori ellenőrzéseket hajtotta végre: 

· Belterületi vízelvezető rendszerek helyszíni szemléi.



18
· A veszélyes belterületi, út menti fasorok helyszíni szemléi.


64
· A közutak téli időjárást megelőző Supervisori ellenőrzése.


10
· Befogadásra, ezen belül melegedésre kijelölt létesítmények ellenőrzése.
38
· Lakossági riasztóeszközök ellenőrzése





34

· Geológia veszélyforrások helyszíneinek ellenőrzése



  2

· Szabadtéri tűzkockázati helyszín ellenőrzése            



24
· Kémények hatósági visszaellenőrzése                                                               10

· ADR ellenőrzés                                                                                                    3

· Tűzcsap ellenőrzés                                                                                             63

· Gépszemle








  1

· Lebiztosított technikai eszközök ellenőrzése




 15
· I. kategóriába sorolt vízi létesítmények ellenőrzése                                          49 
· II. kategóriába sorolt vízi létesítmények ellenőrzése                                         16

                                                                               Összesen:

347 alkalom

4.
Az önkéntes és köteles polgári védelmi szervezetek megalakítása, mozgósítása és felkészítése. A munkahelyi polgári védelmi szervezetek megalakításának helyzete


A HTP. az önkéntes illetve köteles polgári védelmi szervezetek magalakításához szükséges megalakítási okmányokkal rendelkezik. 

Köteles települési polgári védelmi szervezetek felkészítése 2016. évben nem került sor.
Munkahelyi polgári védelmi szervezet illetékességi területen nem működik.


A járási mentőszervezet megalakítása a 43/2013. számú Bács-Kiskun MKI igazgatójának intézkedése szerint megtörtént. A járási mentőcsoport részére 2016 évben riasztási gyakorlat és honvédelmi felkészítés, továbbképzés került levezetésre Kiskőrösön.


Önkéntes települési mentőcsoportok 2016. évben 2 településen kerültek rendszerbe állításra a köteles polgári védelmi szervezetek részeiként, mint önkéntes komponensek.

Kiskőrös járás: Kiskőrös (15 fő), Császártöltés (15 fő).
Az egységek rendszerbeállító- és minősítő gyakorlatukat sikeresen végrehajtották.

Polgári védelmi szervezet alkalmazására, beavatkozására a vizsgált időszakban nem került sor.

5.
A Közösségi Szolgálat végrehajtásának helyzete

A HTP illetékességi területén található középiskolákkal az együttműködési megállapodást megkötöttük, így jelenleg érvényes magállapodásunk van az alábbi iskolákkal.

1) Petőfi Sándor Gimnázium 6200 Kiskőrös Árpád u. 4.

2) WATTAY KÖZÉPISKOLA ÉS SZAKISKOLÁJA 6200 Kiskőrös Árpád u. 20. 

3) SZENT BENEDEK GIMNÁZIUM, SZAKKÖZÉPISKOLA ÉS KOLLÉGIUM KISKUNFÉLEGYHÁZI PETŐFI SÁNDOR TAGINTÉZMÉNY

4) KEMU KANDÓ KÁLMÁN SZKK ÉS SZAKISKOLA – KECSKEMÉT

5) II. RÁKÓCZI FERENC KATOLIKUS SZKK – KISKUNHALAS

6) Kalocsai Kossuth Zsuzsanna Human es Kereskedelmi Szakkdzepiskola, Szakiskola

7) Kecskeméti Bolyai János Gimnázium

8) Kalocsa Szent István Gimnázium
9) Baja Türr István Gazdasági Szakközépiskola

10) KECSKEMÉTI REFORMÁTUS GIMNÁZIUM

A katasztrófavédelmi közösségi szolgálatot 2016. évben 47 fő teljesítette, Kiskőrös HTP keretében, lehetőséget biztosítva a jogosítvány megszerzéséhez szükséges elsősegélynyújtó vizsga megszerzését a tanfolyami díj mellőzésével.

Összességében elmondható, hogy a Kiskőrös HTP a Közösségi Szolgálat végrehajtására lehetőségei szerint felkészült, a szolgálati feladatok ellátásának elsődlegességét figyelembe véve. 

6. Lakosságfelkészítés



A 2016-ban a felmenő rendszerű katasztrófavédelmi ifjúsági verseny helyi fordulóin, általános- és középiskolás kategóriában a Kirendeltségen 3 csapat 12 fővel vett részt.
Az ifjúságfelkészítés keretén belül általános iskolás és óvodás csoportok látogattak el a HTP-re, ahol a korosztályuknak megfelelően ismerkedhettek meg a tűzoltók mindennapi életével és a munkájuk során használt eszközökkel. Ezen esetekben a kísérő pedagógusokkal áttekintésre kerültek a közös feladatok.

A 2016. május 29-én nyílt napot tartott a HTP a gyermeknap keretében.
7. Különleges jogrend idején történő továbbműködésre való felkészülés helyzete


Kiskőrösi HTP-n kiértesítési gyakorlat 2016. évben nem került végrehajtásra.
A KVMB-k aktívan részt vesznek a HVB-k tervezési, szervezési illetve adminisztratív feladataiban, az elvárásoknak megfelelően támogatják az elnök és katasztrófavédelmi elnökhelyettes munkáját. 
8. Hatósági és szakhatósági feladatok végrehajtásának helyzete, hatósági ellenőrzések koordinálása.


A szakterület – a hatályos szabályzók alapján, az MKI által előirányzott keretszámoknak megfelelően a kirendeltség-vezető utasításai szerint, a polgári védelmi felügyelő szakmai irányításával –, a hatósági osztállyal együttműködésben tervezi és hajtja végre ellenőrzési feladatait.


Az Intézkedésnek megfelelően, 2016-ban a szakterület elsődlegesen a HTP útján végezte a vízelvezetők-, védőművek-, fák-fasorok-, melegedő helyek-, lakossági riasztó eszközök-, befogadó helyek-, földtani veszélyforrások- (partfal), kockázati helyszínek-, közúti kockázati helyszínek ellenőrzéseit.


A társhatóságok bevonásával végrehajtott supervisori- és egyéb ellenőrzések hatósági eljárás indítására okot adó súlyos hiányosságot nem tártak fel. 

9. Katasztrófavédelmi gyakorlatok

Kiskőrösi HTP a 2016. évben az alábbiak szerint hajtott végre illetve szervezett gyakorlatokat:

Katasztrófavédelmi gyakorlatok 

	Fsz.
	Szervezet/gyakorlat típus
	db
	Időpont

	Járási önkéntes mentőcsoportok

	1.
	Kiskőrös járási MCS riasztási
	1
	11.26

	Települési önkéntes mentőcsoportok

	2.
	Császártöltés riasztási
	1
	10.29

	3.
	Császártöltés rendszerbe állító és minősítő
	1
	10.29

	Önkéntesek bevonásával összesen:
	3


IV. Propaganda tevékenység

Több alkalommal vettünk részt a területünket érintő, elsősorban tűzmegelőzési tárgyú konferenciák, tájékoztatók lebonyolításában, melynek célja a tűzvédelmi ismeretek és követelmények eljuttatása a gazdálkodó szervezetek és rendezvényszervezők felé.

Ezeken felül bevonjuk a hivatásos és önkéntes tűzoltókat is a tűzmegelőzési tevékenységbe, oly módon, hogy a hatósági osztály dolgozói gyakorlatok alkalmával tudatosítják az állomány számára az aktuális jogszabályokat, követelményeket. Hosszú évek óta január hónapban Kecel ÖTP szervezésében kerül sor a téli szakmai napokra, ahol a kirendeltség rendszeresen előadásokat tart. 

A média továbbra is fokozott érdeklődést mutat, mind a megelőzési tárgyú, mind pedig a tevékenységünket bemutató hírekkel kapcsolatosan, így 2016. évben számos alkalommal jelentünk meg valamilyen helyi írott és elektronikus felületen, valamint a TV képernyőjén. 

VII. Összegzés

A HTP a változó jogi, gazdasági és műszaki háttér ellenére állományával a teljesítmény követelményeket is figyelembe véve minden tervezett és akciós feladatot határidőre és jó színvonalon hajtott végre. A HTP teljesítményét megfelelőre, egyben a 2017. évi fő célkitűzéseket az alábbiakban határozom meg.

Kiskőrösi Hivatásos Tűzoltóparancsnokság 2017. évi célkitűzései:

1.  Tűzoltósági szakterületen legfontosabb célkitűzés az új képzési rendszer bevezetése és az ismeretanyag magas szintű elsajátítása, valamint a gyakorlatias szemlélet. ÖTÉ-k vonatkozásában a pályázatok kihasználása a káresemények kapcsán az alkalmazhatóság fokozása.

2. A települések önvédelmi képességének -, az önkéntes polgári védelmi szervezetek műveleti alkalmazhatóságának javítása. A köteles polgári védelmi szervezetek szakképzésének eredményes végrehajtása az érintett települések vonatkozásában.

Kiskőrös, 2017. március 01. 

 Paksi Dénes tű. alezredes

   tűzoltóparancsnok
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