Melléklet a …/2017. sz. képv. test. határozathoz

Beszámoló a Kiskőrösi Hírek 2017. évi tevékenységéről

1. Az újság elnevezése: KISKŐRÖSI HÍREK

2. Felelős kiadó: Petőfi Sándor Városi Könyvtár 

(6200 Kiskőrös, 6200 Kiskőrös, Petőfi Sándor tér 4/B.)

3. Felelős szerkesztő: Turán Istvánné

Szerkesztőség címe: 6200 Kiskőrös, Petőfi Sándor tér 4/B.

4. A Kiskőrösi Hírek havonta egy alkalommal 5800 db példányszámban, nyomtatott és színes formátumban megjelenő ingyenes lap. Terjedelme lapszámonként 20 oldal.  

5. A Kiskőrösi Hírek költségvetését önálló szakfeladatként a Petőfi Sándor Városi Könyvtár költségvetése tartalmazza. A lap működéséért vagyoni felelősséggel Kiskőrös Város Önkormányzata tartozik. A hirdetések és reklámok díjának meghatározására – a polgármester jóváhagyását követően - a kiadó vezetője jogosult.

A Kiskőrösi hírek immáron másfél éves múltra visszatekintő helyi lap. 2016. év júniusában került sor az első példányszám kiadására. Azóta is évi 12 alkalommal, havonta megjelenő, politikailag független, ingyenes, tartalmában közéleti, megjelenésében igényes újság, amelynek példányszámát az igényeknek megfelelően a képviselő-testület 2016. december 14-i ülésén hozott 188/2016 számú határozatával 5800-ra megemelte, így már nem csak a városban, de a külterületeken élőkhöz is eljut az olvasnivaló. Minden oldala színes, ezért a fotók „életszerű” élményt tudnak nyújtani az olvasóknak.  

A Kiskőrösi Hírek összefoglalja az előző hónap eseményeit, történéseit, tájékoztatja a lakosságot a legfontosabb önkormányzati döntésekről, felhívásokról, és tartalmazza a következő hónap várható eseményeit, közéleti rendezvényeit, programjait. Minden hónap második felében kapják kézhez a kiskőrösiek a lapot, ezért fontos az előretekintő gondolkodás a szerkesztés során.
Az újság kiadásához mind a szükséges személyi mind pedig a technikai-tárgyi feltételek rendelkezésre állnak. Az újságíró-főszerkesztő mellett külsős szerzők is rendszeresen írnak a lapba, biztosítva ezzel a széles látókört. Többen alkalomszerűen is publikálnak az újságban, illetve helyet kapnak a kiadványban az úgynevezett, közérdeklődésre is számot tartó problémát felvető, vagy köszönő-, illetve tájékoztató jellegű „olvasói” levelek. 
Rendkívül népszerű a „Családi” rovatunk, melybe az olvasók jelentkeznek, megjelentetésre szánt családi eseményt rögzítő – esküvő, házassági évforduló, kisgyermek születése – fotóikkal, adataikkal. Igyekeztünk kialakítani a Kiskőrösi Hírek megjelenésének első hónapjaiban egy logikus felépítésű és szerkezetű havi kiadványt, és ennek a szellemiségnek megfelelő tartalommal megtölteni az azóta tartó időszakban megjelenő lapban a már kialakult hagyományainknak megfelelő olvasmányokkal ellátni a kiskőrösi lakosokat. Így tudtuk követni az elmúlt évben a városban történteket.  
Természetesen a 20 oldalas terjedelembe nem fér be minden esemény, ezért a kiskőrösi nagyrendezvényekről összefoglaló jellegű írásokat közlünk az olvasók felé, illetve szoros együttműködésben dolgozunk a város internetes felületeinek szerkesztőivel, mivel azokon több képanyaggal tudjuk ellátni az olvasókat. Kiskőrös város facebook oldalán videofelvételek közreadására is lehetőségünk van egy-egy adott eseményről. A rendezvényekről az internet segítségével esetenként akár többszáz fotót is meg tudunk mutatni a lakosoknak, illetve a videofelvételek megjelentetésére sem vagyunk a nyomtatott felületen képesek. A képviselő-testület által alkotott rendeletek, egy-egy felhívás teljes szövegének megjelentetése is fizikai képtelenség a 20 oldalon, így az újságban közzétesszük a hosszabb terjedelmű szövegek internetes elérhetőségét – linkjét - és ott a teljes írást elolvashatják a polgárok. Így elengedhetetlen a három terület összhangban lévő együttműködése.
Az elmúlt másfél év alatt sikerült kialakítani a város oktatási és egyéb intézményei-, egyházai-, kulturális- és sportegyesületei-, civil szerveződései-, a katasztrófavédelem-, a rendőrség, a művelődési központ, a múzeumok és a polgárőrség, valamint a vállalkozások vezetőivel szóvivőivel egy jól működő kapcsolati rendszert. Ennek eredményeképpen már előre jelzik jövőbeni programjaikat, rendezvényeiket, hogy fel tudjuk ezekre hívni a lakosság figyelmét, illetve több esetben ők maguk küldenek beszámolót a saját berkeiken belül megtörtént eseményekről. 
Állandó rovatot biztosítunk a legnagyobb létszámú egyházi közösség, az evangélikus egyház számára – de mindemellett természetesen rendszeresen tudósítunk a többi egyházi gyülekezetben folyó munkáról, programokról, eseményekről is. 
Ugyanígy igyekszünk jelen lenni, vagy a beküldött írásoknak helyet biztosítani terjedelmünk arányában az intézményi, egyesületi, civil szervezeti programok, eseményekről készült beszámolóknak. Nagy hangsúlyt kapnak a városi- intézményi szerveződésű kulturális programok is, illetve a vállalkozásaink által elért eredményekről is rendszeresen publikálunk. Testvérvárosi kapcsolataink minden momentumáról igyekszünk beszámolni, a hozzánk érkező, illetve a kiskőrösi delegációk munkájáról, tevékenységéről, ezzel is tovább építve a már kialakult, jó testvérvárosi kapcsolatot. 
Rendszeresen tájékoztattuk az olvasókat a városházán történtekről, a képviselő-testület döntéseiről, a hatékony hírközlés érdekében rövidebb-hosszabb terjedelemben hírt adtunk a városvezetés, a járási hivatal kiskőrösieket is érintő híreiről, tájékoztató felhívásairól, valamint országgyűlési képviselőnk munkájáról, ezzel megvalósítva egyik vállalt feladatunkat, miszerint: „Az önkormányzat és a Polgármesteri Hivatal, valamint a Kormányhivatal Járási Hivatalának működésével összefüggő, lakosságot érintő legfontosabb információk megjelentetése, valamint a Kiskőrösi hírek hiteles, pontos tájékoztatást nyújt Kiskőrös város lakossága számára a helyi önkormányzat működéséről, döntéseiről, a helyi közéleti eseményekről, rendezvényekről és közéleti információkat közöl, tájékoztat.”
A Kiskőrösi Hírek az alapításkor megfogalmazott „Határozatban” leírtak szerint nem ad teret és a továbbiakban sem fog teret adni a személyiségi jogokat sértő, másokat lejárató megnyilatkozásoknak. Politikai hirdetés megjelentetése, csak a vonatkozó jogszabályi rendelkezéseknek megfelelően lehetséges. 

A kialakított struktúrának megfelelően a lap első oldalain kapnak helyet az önkormányzati- városi eseményekről közölt hírek, felhívások, a középső oldalakon a kulturális, közéleti programokról készült tudósítások, interjúk, riportok, illetve egyházi-, civil szervezeti történések, az utolsó oldalara pedig a sporteseményekről készült beszámolók kerülnek. Ennek a logikai felépítésnek a tükrözését az újság oldalainak „alapszíne” – fehér, sárga, kék, illetve zöld – is megjeleníti. Nagy figyelmet fordítunk a címlap kiválasztására, mely egy-egy kiemelkedő eseményre hívja fel a figyelmet.  
 A szerkesztőségi iroda az önkormányzat tulajdonában lévő Petőfi Sándor Művelődési Központ egyik irodahelyiségében található. Az újságíró-főszerkesztő rendelkezik a munkájához szükséges, modern technikai-informatikai eszközökkel. A tördelő munkát, nyomdai előkészítést, illetve a nyomtatást kiskőrösi vállalkozásként a Druk-ker Nyomdaipari Kft. szakemberei végzik. A lap összeállítása utáni, a nyomtatás előtti korrektúrát a szerkesztő-bizottság tagjai végzik el. Az újság alapításánál kialakított működési rendet továbbra is fenntartjuk, miszerint minden aktuális lapszám anyagainak beérkezési határideje az előző hónap 25. napja, amely után kezdődik az olvasószerkesztői, szerkesztői munka, valamint a tördelés, a nyomdai előkészítés, nyomás és a terjesztés. 

Terveink szerint a jövőben is a megszokott minőségben, magas színvonalú tájékoztató írásokkal vehetik kézbe a lakosok a Kiskőrösi Hírek ingyenes, közéleti és kulturális havilapot.
Tehetjük ezt azért is, mert a városban működő vállalkozások felismerve az önkormányzati lap jelentőségét, egyre több hirdetéssel csökkentik a kiadás költségét.

Felgyorsult világunkban kommunikációs szokásaink is megváltoznak. A Kiskőrösi Hírek alkalmazkodik a fejlődéshez. Az elvárás egy közéleti lappal kapcsolatban is az, hogy minél szélesebb spektrumban fedje le a városban történt eseményeket, rövid, lényegre törő, mindemellett minden fontos és pontos információkat tartalmazó cikkekkel, érdekes, figyelemfelkeltő képekkel ragadja magával az olvasót. Olyan írásokkal és képes beszámolókkal jelenjen meg hónapról-hónapra, amelyek tükrözik a város életét, rendezvényeink hangulatát, hírt adjon ünnepeinkről, értékeinkről, a település közösségi életéről, fejlődéséről, valamint azokról az országos eseményekről, amelyek Kiskőrös városát is érintik.
 Kelt: 2017. november 13.









Turán Istvánné








   szerkesztőbizottság elnöke
4

