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KISKŐRÖS VÁROS POLGÁRMESTERE

ELŐTERJESZTÉS

(a Képviselő-testület 2018. február 14-i ülésére)

TÁRGY: 
KISKŐRÖS VÁROS TELEPÜLÉSKÉPI ARCULATI KÉZIKÖNYVÉNEK ELFOGADÁSA
Az építésügyi igazgatásban történt jelentős változások egyik új jogszabályi eleme a településkép védelméről szóló 2016. évi LXXIV. törvény (a továbbiakban: törvény), mely az önkormányzatok számára kötelezővé tette a Településképi Arculati Kézikönyv (a továbbiakban: Kézikönyv) és új településképi rendelet megalkotását. A Kézikönyvön alapuló új településképi rendelet fog majd szabályokat adni a „hogyan, milyen arculattal lehet építeni” kérdésre, míg a Helyi Építési Szabályzat a most hatályoshoz képest szűkített tartalommal a jövőben a „mit lehet építeni” kérdéskörre fókuszál. A két rendelet azonos súllyal, egymást kiegészítve tartalmazza majd a jövőben a város területén az építés rendjére vonatkozó szabályokat.
A településrendezés részét képező új arculatformáló dokumentum, a Kézikönyv városunk értékes táji és épített értékeinek bemutatása, a különféle karakteres területek lehatárolása mellett jó példák bemutatásával - a közérthetőség szem előtt tartásával - útmutatást kíván nyújtani a köz és magánterületek településképet javító használata, alakítása, beépítése során. A Kézikönyv a törvény, és a településfejlesztési koncepcióról, az integrált településfejlesztési stratégiáról, és a településrendezési eszközökről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 314/2012. (XI.8.) Korm. rendelet (a továbbiakban: kormányrendelet) szabályai és tartalmi előírásai alapján készült. 

A Kézikönyv és az új településképi rendelet készítésével összefüggésben a Helyi Építési Szabályzat (a továbbiakban: HÉSZ) módosítása gyakorlatilag azt jelenti, hogy a rendeletből kikerülnek a településképre vonatkozó követelmények, a helyi építészeti egyedi és területi védelemmel kapcsolatos szabályok, és a zöldfelület, közterületek kialakítására, növényzet telepítésére vonatkozó településképet befolyásoló szabályok is. Az előírások jelentős része egyéb, a településképre, és a meghatározott karakterterületekre vonatkozó szabályokkal együtt majd az új településképi rendeletbe kerül, melynek készítése szintén folyamatban van.
A kormányrendelet részletesen szabályozza a Kézikönyv, az új településképi rendelet készítésének és a HÉSZ módosításának eljárását, az egyeztetés, véleményezés szabályait. Ezzel összefüggésben a Képviselő-testület megalkotta a településfejlesztéssel, településrendezéssel és településkép-érvényesítéssel összefüggő partnerségi egyeztetés helyi szabályairól szóló 15/2017. (VII.13.) számú önkormányzati rendeletet, mely az érintett lakosság, szervezetek értesítésének, véleménynyilvánításának módját, határidejét szabályozza.
A Kézikönyv készítése során a kormányrendeletben jelölt államigazgatási szervektől kért adatszolgáltatást, és lakossági fórumot követően a Kézikönyv tervezetét államigazgatási véleményezésre bocsátottuk és a partnerségi közzététel keretében 2017. december 06. napján lakossági fórum került megtartásra. A Kézikönyv tervezetéhez érkezett államigazgatási és lakossági véleményeket az előterjesztés 2. mellékletét képező „Vélemények-válaszok” című összefoglaló tartalmának megfelelően került figyelembe vételre és ez alapján korrigálásra került az elfogadásra előterjesztett Kézikönyv. A kormányrendelet 43/A. § (8) bekezdés szerint az előterjesztés 1. melléklete tartalmazza a beérkezett államigazgatási véleményeket, lakossági vélemények nem érkeztek. 
A Településképi Arculati Kézikönyv megtekinthető a www.kiskoros.hu honlapon és a Kiskőrösi Polgármesteri Hivatal 14. számú irodájában.

A fentiek alapján jelenleg a Képviselő-testület a Településképi Arculati Kézikönyv elfogadásáról dönt.  A cél, hogy a Kézikönyv, mint a településkép kedvező alakítását szolgáló szemléletformáló eszköz a város iránt érdeklődők, építkezni szándékozók minél szélesebb köréhez eljusson, ennek keretében a kormányrendelet előírása szerint a Kézikönyv közzétételre kerül a www.kiskoros.hu honlapon.
A részben a magasabb szintű jogszabályok változásának indokán - az új településképi rendelet és az ahhoz kapcsolódó HÉSZ-t módosító rendelet előkészítése folyamatban van. A településképi rendelet szakmai megalapozása érdekében a Kézikönyv elfogadása létfontosságú.  Ezzel biztosítható lesz az, hogy a kormányrendeletben a közelmúltban történt változásoknak megfeleljenek a készülő építésügyi és településképi tárgyú rendeletek.
A fentiek alapján javasolom, hogy a Képviselő-testület Kiskőrös Város Településképi Arculati Kézikönyvét a határozat-tervezet mellékletének megfelelően fogadja el.
Kiskőrös, 2018. február 06. 
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HATÁROZAT-TERVEZET
A Képviselő-testület Kiskőrös Város Településképi Arculati Kézikönyvét a határozat-tervezet melléklete szerinti tartalommal elfogadja.
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