KISKŐRÖS VÁROS POLGÁRMESTERE
ELŐTERJESZTÉS
(a Képviselő-testület 2019. január 23-i ülésére)

TÁRGY: 
Középtávú tervezés
Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 29/A. §-a szerint a helyi önkormányzat évente, legkésőbb a költségvetési rendelet elfogadásáig határozatban állapítja meg a saját bevételeinek, valamint a Magyarország gazdasági stabilitásáról szóló 2011. évi CXCIV. törvény (továbbiakban: Stabilitási tv.) 3. § (1) bekezdése szerinti adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek a költségvetési évet követő három évre várható összegét. A Stabilitási tv. 10. § (5) bekezdése értelmében az önkormányzat adósságot keletkeztető ügyletből származó tárgyévi összes fizetési kötelezettsége az adósságot keletkeztető ügylet futamidejének végéig egyik évben sem haladhatja meg az önkormányzat adott évi saját bevételeinek 50%-át.

Kiskőrös Város Önkormányzata a Stabilitási tv. 10. § (5) bekezdése szerinti fizetési kötelezettségbe beszámítandó megkötött adósságot keletkeztető ügylettel (Stabilitási tv. 3. § (1) bekezdés a) pont) rendelkezik. A megkötött beruházási/fejlesztési hitelszerződés összege 950 millió Ft, amelyből 300 millió Ft piaccsarnok vásárlás, felújítás céljára, 80 millió Ft LTP szerződésekkel fedezett közműfejlesztés megvalósítására, 570 millió Ft új óvoda építéséhez került felvételre. A hitelszerződésekből 2018. december 31. napjáig piaccsarnok vásárlásra 150 millió Ft, közműfejlesztésre 74,1 millió Ft kölcsön igénybevétele történt meg, e két hitelcélhoz már nem kerül lehívásra újabb összeg. 

A határozat-tervezet mellékletében szereplő hitel, kölcsön-ügyletből eredő tőke – és kamatfizetési kötelezettségek – a fentiek miatt - megosztásra kerültek megkötött és tervezett kötelezettségekre. 

A tervezett kötelezettségek – a Magyar Államkincstár iránymutatásának megfelelően – a már megkötött és a 2019. évben felvenni tervezett ügyletekhez kapcsolódó tőke–és kamatfizetési kötelezettségeket tartalmazza a tárgyévet követő három évre vonatkozóan. 

A 2019-es évben felvenni tervezett adósságot keletkeztető ügyletek a következők:

 - Kiskőrös-Tabdi elágazásig tervezett kerékpárút megvalósításához 250 millió Ft,

 - Széles út szilárd burkolattal történő ellátásához 100 millió Ft,

- Batthyány utcai óvoda felújításához – a két projekthez együttesen - 38 millió Ft,

így összesen maximum 388 millió Ft hitelhez kapcsolódóan került kiszámításra a várható kötelezettség.

A saját bevételek körét a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 106. § (1) bekezdése határozza meg. 

Bevételek esetében feltételeztük, hogy a helyi adók (iparűzési, kommunális és idegenforgalmi) a továbbiakban is az önkormányzat bevételei maradnak.

Gépjárműadó összegével nem kalkulál az önkormányzat, tekintettel arra, hogy nem tartozik a helyi adó bevételek körébe. 

A továbbiakban is számolunk az önkormányzati vagyon hasznosításából származó bevétellel, elsősorban bérleti díjakkal. Várhatóan a továbbiakban is realizálható a törvény alapján az önkormányzatot megillető bírság, díj és illeték. Az egyéb saját bevételek között a jelenleg rendelkezésre álló pénzeszköz banki betétbe / értékpapírba történő elhelyezésének bevételeivel számol az önkormányzat.

A fejlesztések tervezése, megvalósítása a 183/2013. (XII.06.) sz. Képv. test. határozatban elfogadott 2014-2020. évek programozási időszakra eső fejlesztési irányok / tevékenységek figyelembe vételével történt. 

A fentiek alapján javaslom, hogy a Képviselő-testület határozat-tervezetben foglaltak szerint döntsön.

Kiskőrös, 2019. január 21.
Domonyi László s.k.
Polgármester
HATÁROZAT-TERVEZET
Kiskőrös Város Képviselő-testülete a saját bevételeinek, valamint a Magyarország gazdasági stabilitásáról szóló 2011. évi CXCIV. törvény 3.§ (1) bekezdése szerinti adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek a 2019. évet követő három évre várható összegét a határozat mellékletében foglaltak szerint állapítja meg.
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