 INDOKLÁS

KISKŐRÖS VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

Kiskőrös Város 2016. évi költségvetéséről szóló 2/2016. (II.10.) önkormányzati rendelete módosításához
Felhatalmazás: Kiskőrös Város Képviselő-testülete az Alaptörvény 32 cikk (2) bekezdésében meghatározott eredeti jogalkotói hatáskörében, az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 109. § (6) bekezdésben kapott felhatalmazás alapján, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés f) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva, az Ügyrendi és Összeférhetetlenségi Bizottsága, Pénzügyi Bizottsága, Művelődési, Közoktatási és Sport Bizottsága, Egészségügyi és Szociálpolitikai Bizottsága, Költségvetési, Városfejlesztési és Mezőgazdasági Bizottsága véleményének kikérésével alkotja meg a költségvetési rendelet módosítását.
1. § - 3. §

A jogszabály megalkotásának társadalmi, gazdasági, szakmai okait és céljait valamint várható hatásait részletesen a szöveges előterjesztés tartalmazza.

A jogszerűségnek való megfelelőség indoka, hogy a helyi önkormányzatok központosított előirányzatok, egyéb központi támogatások, egyéb kötött felhasználású támogatások, állami támogatások vonatkozásában, a központi és helyi adatok egyezőségének biztosítása érdekében a szükséges módosításokat a Képviselő-testület megteszi.
Az Áht. 36. § (1) bekezdése alapján „….kötelezettségvállalásra az azokat terhelő korábbi kötelezettségvállalásokkal és más fizetési kötelezettségekkel csökkentett összegű eredeti vagy módosított kiadási előirányzatok mértékéig kerülhet sor”, ezért az évközben felmerülő kötelezettségvállalásokat megelőzően szükséges az előirányzatok módosítása/emelése.
4. §
A jogszabály hatálybalépéséről rendelkezik.
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