KISKŐRÖS VÁROS POLGÁRMESTERE
ELŐTERJESZTÉS

(a Képviselő-testület 2018. június 20-i ülésére)
TÁRGY:
POLGÁRMESTERI HIVATAL SZERVEZETI ÉS MŰKÖDÉSI SZABÁLYZATÁNAK MÓDOSÍTÁSA
Kiskőrösi Polgármesteri Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzatának (továbbiakban: PH SZMSZ) jelenlegi módosítását a Hivatal szervezeti struktúráján belül, a Stratégiai és Városüzemeltetési Osztály létszámának változása, a képviselő-testület korábbi döntései, valamint a jogszabályi rendelkezések változásai indokolják. A módosítás 2018. június 25. napján lépne hatályba. 
Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény értelmében a helyi önkormányzat - egyes kötelező feladatainak informatikai támogatása céljából - csatlakozik a helyi önkormányzatok feladatellátását támogató, számítástechnikai hálózaton keresztül távoli alkalmazásszolgáltatást nyújtó, az állam által biztosított, elektronikus információs rendszerhez (a továbbiakban: ASP rendszer). Kiskőrös Város Önkormányzata (továbbiakban: Önkormányzat) támogatásban részesült a „KÖFOP-1.1.1-VEKOP-16 Csatlakoztatási konstrukció az önkormányzati ASP rendszer országos kiterjesztéséhez” című pályázati felhívás alapján és 2018. január 1.-ig csatlakozott az ASP rendszerhez. Az ASP rendszer szakrendszerei az alábbiak: 

- iratkezelő rendszer,

- önkormányzati települési portál rendszer,

- az elektronikus ügyintézési portál rendszer, ideértve az elektronikus űrlap-szolgáltatást,

- gazdálkodási rendszer,

- ingatlanvagyon-kataszter rendszer,

- önkormányzati adórendszer,

- ipar- és kereskedelmi rendszer,

- hagyatéki leltár rendszer.
Az elektronikus ügyintézési portál rendszer és az iratkezelő rendszer működtetése során az elmúlt időszak gyakorlati tapasztalatai alapján az 1 fő iktató személyének kapacitása kevésnek bizonyult. A többletfeladatok zavartalan ellátása és a szakszerű munkavégzés érdekében a Stratégiai és Városüzemeltetési osztály Titkársági és gondnoksági csoportjának egy fővel történő bővítése indokolt. A csoporton belül iktató II. munkakör létrehozása szükséges.

Kiskőrös Város Önkormányzata Képviselő-testületének a közösségi együttélés alapvető szabályairól szóló 19/2017. (X.26.) önkormányzati rendelete 2018. január 1. napján hatályba lépett. A rendeletben meghatározott eljárási cselekmények egy részét törvényi rendelkezés alapján a közterület felügyelő, a jogsértésekkel kapcsolatos hatósági eljárások lefolytatását a Közigazgatási Osztály végzi. A feladat rögzítése szükséges a PH SZMSZ-ben.  
A fent leírtakat figyelembe véve a Polgármesteri Hivatal szervezeti egységeinek létszáma egy fővel növekszik.





Jegyző
I. 
Stratégiai és Városüzemeltetési Osztály (18 fő)            


II.
Pénzügyi Osztály (9 fő)
III.       
Közigazgatási Osztály (16 fő)
IV.     
Függetlenített főépítész (1 fő)
A Polgármesteri Hivatal létszáma így 45 fő.  

Javasolom, hogy a fentiek alapján a Képviselőt-testület a határozat-tervezetben foglaltak szerint döntsön.
Kiskőrös, 2018. június 15.
Domonyi László sk.

polgármester
HATÁROZAT-TERVEZET
Kiskőrös Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Kiskőrösi Polgármesteri Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzatát a határozat-tervezet mellékletében foglaltak szerint jóváhagyja. 
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