


HATÁSVIZSGÁLATI LAP


A személyes gondoskodást nyújtó szociális és gyermekjóléti ellátások térítési díjáról szóló 8/2015.(III.26.) önkormányzati rendelet módosításához


1. Társadalmi hatások

Az Egészségügyi, Gyermekjóléti és Szociális Intézmény költségvetési egyensúlyának megteremtése hozzájárul ahhoz, hogy továbbra is biztosítani tudja az intézmény a feladatellátását. 

2. Gazdasági, költségvetési hatások

Az Egészségügyi, Gyermekjóléti és Szociális Intézménytől elvont intézmény-üzemeltetési támogatás miatt kialakult költségvetési hiány csökkentéséhez járul hozzá az intézményi térítési díj emelése.

3. Környezeti hatások

A rendeletben foglaltak végrehajtásának környezetre gyakorolt hatásai nincsenek.

4. Egészségügyi hatások

A rendeletben foglaltak végrehajtásának egészségügyi hatásai nincsenek.

5. Adminisztratív terheket befolyásoló hatások

A rendeletben foglaltak végrehajtásának adminisztratív terheket befolyásoló hatásai nem jelentősek. Az új intézményi térítési díjakról tájékoztatni kell az érintetteket. 

6. A jogszabály megalkotásának szükségessége, a jogalkotás elmaradásának várható következmények

Az Egészségügyi, Gyermekjóléti és Szociális Intézménytől elvont intézmény-üzemeltetési támogatás miatt kialakult költségvetési hiány csökkentése érdekében szükséges az intézményi térítési díj emelése. A rendeletalkotás elmaradása azzal a következménnyel járna, hogy az intézmény nem tudná maradéktalanul ellátni a feladatait. 

7. A jogszabály alkalmazásához szükséges személyi, tárgyi, szervezeti és pénzügyi feltételek

A jogszabály alkalmazásához szükséges személyi, tárgyi, szervezeti és pénzügyi feltételek rendelkezésre állnak.
