Melléklet a …/2016. sz. képv. test. határozathoz

Beszámoló a Kiskőrösi Hírek 2016. évi tevékenységéről.

1. Az újság elnevezése: KISKŐRÖSI HÍREK

2. Felelős kiadó: Petőfi Sándor Városi Könyvtár 

(6200 Kiskőrös, 6200 Kiskőrös, Petőfi Sándor tér 4/B.)

3. Felelős szerkesztő: Turán Istvánné

Szerkesztőség címe: 6200 Kiskőrös, Petőfi Sándor tér 4/B.

4. A Kiskőrösi Hírek havonta egy alkalommal 5000 db példányszámban, nyomtatott és színes formátumban megjelenő ingyenes lap. Terjedelme lapszámonként 20 oldal.  

5. A Kiskőrösi Hírek költségvetését önálló szakfeladatként a Petőfi Sándor Városi Könyvtár költségvetése tartalmazza. A lap működéséért vagyoni felelősséggel Kiskőrös Város Önkormányzata tartozik. A hirdetések és reklámok díjának meghatározására – a polgármester jóváhagyását követően - a kiadó vezetője jogosult.

A Kiskőrösi hírek első számának kiadására 2016. június hónapjában került sor, összefogva a településen májusban történteket. Azóta is minden hónap elején „áll össze” az előző hónap lényeges történéseit, eseményeit összefoglaló újság anyaga, amely tartalmazza a következő teljes, és az utána lévő hónap közepéig várható eseményeket, városi programokat is. Beleértve az „úgynevezett” programajánlóba mindazt, ami nem csak az egész várost érintő „központi” esemény, hanem egy-egy bizonyos érdeklődési kör – egészséges táplálkozással kapcsolatos programok, nyugdíjasok, mozgáskorlátozottak, fiatalok, egyházak stb… – eseményei. Ezekre a programokra a civil szerveződések, egyesületek, iskolák stb… vezetői, sajtófelelősei hívják fel a szerkesztőbizottság figyelmét, juttatják el a meghívójukat a szerkesztőhöz. Novemberben tehát az első szám kiadása óta a hatodik lapszám jelent meg.
Az elmúlt 6 hónap alatt sikerült kialakítani a város oktatási intézményeinek, egyházai, egyesületei, sportegyesületei, valamint civil szerveződései vezetőivel, szóvivőivel egy jól működő kapcsolati rendszert. 
Állandó rovatok indultak – például az evangélikusok oldala (melyet Lupták György, a kiskőrösi evangélikus gyülekezet igazgató lelkésze, valamint az iskolalelkészek állítanak össze, felölelve nem csak az egyházi, hanem az evangélikus óvoda, általános iskola, gimnázium eseményeit is), Kertai Nóra pedagógus egészséges táplálkozással kapcsolatos cikkei, Fodor Tamás történelem tanár cikkei.  
Az újság szerkesztőbizottsága hónapról-hónapra teljes odafigyeléssel dolgozik azon, hogy a Kiskőrösi hírek megvalósítsa az indulásakor, indításakor felvállalt célokat és feladatokat, miszerint terjedelmének függvényében igyekszik teljes képet adni a városban történt, közérdeklődésre leginkább számot tartó közéleti-, kulturális-, valamint sporteseményekről, de beszámol a várost érintő országos jelentőségű eseményekről - mint például a népszavazás városi eredménye, vagy Font Sándor országgyűlési képviselő beszámolója.
A Melléklet a 71/2016. képv. test. határozathoz tartalmazó “Szabályzat a Kiskőrösi hírek működésére és kiadására”-nak megfelelve, elsődleges szempontként figyelembe véve a Kiskőrösi hírek alapelveit, céljait és jellegét” állítottuk össze beszámolónkat.

· Az eddigi hat lapszámban interjúk, riportok készültek különböző témákban- például bemutattuk, miért vált szükségessé a Kőrösszolg Kft. létrehozása, bemutattuk a Kőröskom Kft. illetve a Kőrösszolg Kft. feladatköreit, működési területeit. Így az Olvasók betekintést nyerhettek az önkormányzat intézményei és saját tulajdonú gazdasági társasága működéséről, az aktuális eseményeikről.
· Rendszeresen tájékoztattuk az olvasókat a városházán történtekről, a képviselő-testület döntéseiről, a hatékony hírközlés érdekében rövidebb-hosszabb terjedelemben hírt adtunk a városvezetés munkájáról, ezzel megvalósítva egyik vállalt feladatunkat, miszerint: az önkormányzat és a Polgármesteri Hivatal, valamint a Kormányhivatal Járási Hivatalának működésével összefüggő, lakosságot érintő legfontosabb információk megjelentetése, valamint a Kiskőrösi hírek hiteles, pontos tájékoztatást nyújt Kiskőrös város lakossága számára a helyi önkormányzat működéséről, döntéseiről, a helyi közéleti eseményekről, rendezvényekről és közéleti információkat közöl, tájékoztat. 
· A városban összehívott sajtótájékoztatókon, lakossági fórumokon részt vettünk, és az ott elhangzottak leközlése is megtörtént. Pl.: lakossági fórum a János Vitéz Látogatóközpont mögötti terület rendezéséről.

·  Figyelemmel kísértük a település történéseit, a gazdasági beruházásokat, a vállalkozási-, a köz-, valamint a szociális szféra eseményeit. 
· Rendszeresen és teljes körűen hírt adtunk a nemzeti és városi ünnepen történt beszámolóknak – kiemelten foglalkoztunk városunk nagyrendezvényeivel, májusban a Városalapítók Napja, szeptemberben a XXIV. Kiskőrösi Szüret és Szlovák Nemzetiségi Napokon megvalósult programokkal. De nem feledkeztünk meg az önálló, illetve részben városi szerveződésű, nagy érdeklődésre számot tartó programokról sem, mint például a Dutra találkozó, vagy a Kakaspörkölt Főző fesztivál. Ezeknek természetesen ez előzetes hírverésére is megfelelő módon és időben törekedtünk.
· Megteremtettük a lehetőségét a civil szervezetek bemutatkozásának. Például a Kiskőrös Helyőrség Nyugállományúak Klubja, az Együtt a Daganatos Gyermekekért Alapítvány, a Kiskőrösi Vasutas Cukorklub, a Kiskőrösi Nyugdíjasklub, vagy a Kiskőrös és Környéke Mozgáskorlátozottak egyesületének eseményeiről számoltunk be, hogy csak párat említsünk.

· Igyekeztünk felölelni a város oktatási intézményeinek eseményeit, vagy saját, vagy „külsős” tudósítások, beszámolók közlésével. Rendszeresen tájékoztattuk az olvasókat a bölcsőde, a KT BemJózsef Általános Iskola, a KEVI intézményei, a Kiskőrösi Óvodák, a Szó-La-M Alapfokú Művészeti Iskola, valamint az EGYMI fontosabb eseményeiről.
· Beszámoltunk gazdasági vállalkozások fejlődéséről, eseményeiről. Például: Eckerle Industrie Kft., Kunság-szesz Zrt.

·  Kiemelt feladatnak tartottuk, hogy hírt adjunk a testvérvárosi kapcsolatok alakulásáról, ezért fényképes beszámolókat közöltünk a nálunk, illetve testvérvárosainkban tartózkodó delegációk programjairól, tevékenységéről. Például júniusban a lapuai delegáció járt városunkban, júliusban kiskőrösi delegáció járt Tarnówban, szeptemberben mi láttuk vendégül testvérvárosaink delegációit a szüreti fesztivál alkalmával, de ugyanebben a hónapban a németországi Stadtlengsfeldbe, valamint Naszvadra, illetve Margittára is ellátogatott egy-egy kiskőrösi delegáció. Októberben pedig ismét Tarnówban járt egy delegáció a barátság jegyében. 
· Az egyházakkal kapcsolatos események is rendszeresen helyet kapnak a lapban: ilyen volt például a református és az evangélikus konfirmációról, az evangélikus missziói napról, a hetednapi adventista egyház kiskőrösi gyülekezetének táboráról, a baptista Vox Nova Férfikar koncertjeiről stb… szóló írások
·  Az elmúlt hat hónapban rendszeresen nyomon követtük Kiskőrös Város sportéletét, a sportegyesületekben zajló munkát, a kiemelkedő sportolók tevékenységét, eredményeit. Igyekeztünk nem csak a „nagy” csapatok eseményeinek, hanem a kisebb közösséget megmozgató sportágakban történtekről is beszámolni. Így a három, legnagyobb érdeklődésre számot tevő sportág: a női-férfi kézilabda, a labdarúgás, illetve az amatőr kispályás labdarúgó bajnokság mellett Olvasóink betekintést nyerhettek az íjászat, a lovas sport, a darts, a judo, a kerékpár- és motorsport, a különféle táncművészetek (néptánc, T-Dance, társastánc), a rúdfitnesz, a jégkorong, valamint a szabadidősport eseményeibe, eredményeibe is. Suba Róbert ezüstérmes kajak paralimpikonunk nemzetközi, valamint Petróczi-Kis András kézilabdás sportolónk országos hírű eredményéről, azok kiskőrösi megünnepléséről is méltó módon emlékeztünk meg.
·  Felismerve a városi lap fontosságát, örömünkre egyre többen keresnek meg bennünket hirdetéseikkel, apróhirdetéseikkel, amelyekkel a lap kiadási költségeit csökkentik.
· A Kiskőrösi hírek szerkesztőbizottsága feladatának tekinti a közéleti események közlése mellett az egészséges életmód népszerűsítését, az aktuális kulturális eseményekre való felhívást is, ezért rendre hírt ad az újság az Egészségfejlesztési Iroda, valamint egyesületi és magán kezdeményezések eseményeiről, illetve a művelődési ház programjairól, tevékenységéről is.

· Nagy értékűek az úgynevezett „külsős” írások, amelyekben egy-egy közösség, iskolai osztály számol be eredményéről, kirándulásáról, rendkívüli eseményéről. Ezeket az írásokat az újságban dőlt betűkkel, illetve a beküldők aláírásával is jelezzük.

· Hónapról-hónapra egyre népszerűbb az úgynevezett „Családias” rovatunk, melyben jeles születésnapokról, házasságkötésekről, gyermekek születéséről adunk fényképes hírt. Ebbe a rovatunkba azok az Olvasók által küldött fotók kerülnek, akik ez irányú felhívásunkra jelentkeznek.
· A tudósításokhoz, riportokhoz, hírekhez, interjúkhoz elengedhetetlen a jó minőségű, nyomdai közlésre alkalmas fotók, valamint a kifejező, a hónap legaktuálisabb eseményéhez, „kiemelt” témájához illeszkedő címlapfotó elkészítése. Az olvasói visszajelzések alapján elmondható, hogy olvasóinknak tetszik a Kiskőrösi hírek formája, megjelenése miszerint arra törekszünk, hogy az írások mellett a sok fotó is „beszéljen” az eseményekről, adják vissza az egyes programok hangulatát.
A Kiskőrösi Hírek összeállításánál a következő időrendi sorrend alakult ki a tapasztalat és a gyakorlat függvényében, valamint a lap indításakor megfogalmazott „Határozat”-ban foglaltakat betartva:

· Minden hónap 25. napjáig beérkeznek a „külsős” írások. A szerkesztőbizottság feladata a cikkek megjelentetésről való döntés, az újság összeállítása, a cikkek megjelentetési sorrendjének meghatározása. Az újságban a szerkesztőbizottság által jóváhagyott cikkek kerülhetnek megjelentetésre. A szerkesztőbizottság tárgyhónap utolsó napjáig dönt az aktuális számban megjelenő cikkekről.
· Minden hónap utolsó napjáig a külsősöktől, rovatvezetőktől beérkezett, illetve a saját elkészült írások olvasószerkesztése, ha szükséges javítása, kiegészítése, átrendezése, az információk pontosságának ellenőrzése, majd a cikkekhez a fotók kiválasztása, vagyis az újság „anyagainak”összeállítása megtörténik.

· A „lezárt” hónap után a következő hónap első hetében történik az úgynevezett „laptükrön” a cikkek és a fotók helyének megtervezése, az aktuális lapszám nyomdai tördelésének előkészítése, a hirdetésszervező által már előzetesen leegyeztetett hirdetések beillesztése az újságba.

· A tördelőnek és a szerkesztőnek 3 nap áll rendelkezésére az aktuális újság gépi tördelésére, majd ezt követi a szerkesztő bizottság által az elkészített oldalak nyomatainak korrektúrázása, a hibák összevetése, javítása, a javított interjúk újbóli leegyeztetése.
· A folyamat végén a tördelővel a szerkesztő készülő újság hibáinak elektronikus javítását végzi el. Az eddigiekben a lap indításánál megadott határidőket betartva került minden hónap 10. napját megelőző kedden sor a korrektúrára, szerdán pedig a gépben történő javításra és a már kijavított újság nyomdába küldésére. 

 A Kiskőrösi Hírek a „Határozatban” megfelelteknek nem ad teret és a továbbiakban sem fog teret adni a személyiségi jogokat sértő, másokat lejárató megnyilatkozásoknak. Politikai hirdetés megjelentetése, csak a vonatkozó jogszabályi rendelkezéseknek megfelelően lehetséges.

A szerkesztő bizottság a továbbiakban is arra törekszik, hogy a város közintézményeinek, intézményeinek, egyházainak, egyesületeinek, civil szerveződéseinek vezetőivel, szóvivőivel kialakított jó kapcsolatát megtartsa, tovább mélyítse, még szélesebb palettáját kínálja minden korosztály számára a megtörtént eseményekről való beszámolóknak, illetve a későbbiekben megvalósításra kerülő programok népszerűsítésének. Ennek érdekében a Kiskőrösi hírek szorosan együttműködik a város honlapjának www.kiskoros.hu, valamint facebook oldalának: Facebook Kiskőrös város szerkesztőivel.

Kelt: 2016. november 08.








Turán Istvánné
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