KISKŐRÖS VÁROS POLGÁRMESTERE

ELŐTERJESZTÉS

(a Képviselő-testület 2018. április 25-i ülésére)

TÁRGY: 
A PETŐFI SZÜLŐHÁZ ÉS EMLÉKMÚZEUM INTÉZMÉNYVEZETŐJÉNEK MEGBÍZÁSA 
Kiskőrös Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 58/2013. számú határozatával 2013. május 01. napjától 2018. április 30. napjáig terjedő időszakra a Petőfi Szülőház és Emlékmúzeum intézményvezetőjének Kispálné dr. Lucza Ilonát bízta meg.
A közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény 20/B. § (5) bekezdés b) pontja alapján:
„(5) A magasabb vezető és a vezető beosztás ellátása - a munkáltató vezetője kivételével - pályázat kiírása nélkül is betölthető

b) ha a közalkalmazott az erre vonatkozó megbízást megelőzően legalább egy éve közalkalmazotti jogviszonyban áll a munkáltatóval.”
A társadalombiztosítási nyugellátásról szóló 1997. évi LXXXI. törvény alapján:

„18. § (1) A társadalombiztosítási öregségi nyugdíjra jogosító öregségi nyugdíjkorhatára annak, aki 

a) 1952. január 1-je előtt született, a betöltött 62. életév,

b) 1952-ben született, a 62. életév betöltését követő 183. nap,

c) 1953-ban született, a betöltött 63. életév,

d) 1954-ben született, a 63. életév betöltését követő 183. nap,

e) 1955-ben született, a betöltött 64. életév,

f) 1956-ban született, a 64. életév betöltését követő 183. nap,

g) 1957-ben vagy azt követően született, a betöltött 65. életév.

(2) Öregségi teljes nyugdíjra az jogosult, aki

a) a születési évének megfelelő - az (1) bekezdésben meghatározott - öregségi nyugdíjkorhatárt (a továbbiakban: öregségi nyugdíjkorhatár) betöltötte, és

b) legalább húsz év szolgálati idővel rendelkezik, valamint

c) azon a napon, amelytől kezdődően az öregségi teljes nyugdíjat megállapítják, a Tbj. 5. § (1) bekezdés a)-b) és e)-g) 

 HYPERLINK "https://uj.jogtar.hu/" pontja szerinti biztosítással járó jogviszonyban nem áll.

(2a) Öregségi teljes nyugdíjra életkorától függetlenül jogosult az a nő is, aki

a) legalább negyven év jogosultsági idővel rendelkezik, és

b) azon a napon, amelytől kezdődően az öregségi teljes nyugdíjat megállapítják, a Tbj. 5. § (1) bekezdés a)-b) és e)-g) 

 HYPERLINK "https://uj.jogtar.hu/" pontja szerinti biztosítással járó jogviszonyban nem áll.”
Kispálné dr. Lucza Ilona 2019. július 05. napon betölti a társadalombiztosítási öregségi nyugdíjra jogosító öregségi nyugdíjkorhatárt, azaz a 64. életévét. Az öregségi nyugdíjra jogosító 20 éves szolgálati idővel is rendelkezik már, hiszen 1976. augusztus 16. napján kezdett el dolgozni a Bem József Általános Iskolában. A Petőfi Szülőház és Emlékmúzeumnál 1998. január 1. napjától áll alkalmazásban, 1998. május 1. napjától a vezetője is. 
Intézményvezető Asszony hosszú évek alatt végzett kiváló szakmai munkáját figyelembe véve javaslom, hogy a Képviselő-testület a Petőfi Szülőház és Emlékmúzeum intézményvezetőjének Kispálné dr. Lucza Ilonát bízza meg 2018. május 01. napjától 2019. július 05. napig terjedő határozott időre.
Kiskőrös, 2018. április 17. 

Domonyi László sk.


polgármester
HATÁROZAT-TERVEZET

1. A Képviselő-testület Kispálné dr. Lucza Ilona (sz.: Kiskőrös 1955. július 5. an.: Kriskó Ilona) Kiskőrös, Attila u. 4. II. e. 7. a. sz. alatti lakost 2018. május 1. napjától 2019. július 05. napjáig terjedő határozott időre megbízza a magasabb vezetői megbízásnak minősülő Petőfi Szülőház és Emlékmúzeum (6200 Kiskőrös, Petőfi tér 5.) intézményvezetői beosztás ellátásával. 
2. Vezetői megbízásának napjától a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény végrehajtásáról a művészeti, a közművelődési és a közgyűjteményi területen foglalkoztatott közalkalmazottak jogviszonyával összefüggő egyes kérdések rendezésére szóló 150/1992. (XI.20.) Korm. rendelet szerinti pótlékalap 204 %-ának megfelelő vezetői pótlék illeti meg. Tekintettel továbbá a magyar-orosz nyelvszakos főiskolai, valamint a német nyelv-irodalom szakos egyetemi diplomáira – azokat az idegennyelv-tudást igazoló államilag elismert nyelvvizsgáztatásról és a külföldön kiállított, idegennyelv-tudást igazoló nyelvvizsga-bizonyítványok Magyarországon történő honosításáról szóló 137/2008. (V.16.) Korm. rendelet 14. § (2) bekezdése értelmében általános, kétnyelvű, komplex típusú felsőfokú nyelvvizsgának felel meg – a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény 74. § (5) bekezdés b) pontjának megfelelően, a törvényben megállapított pótlékalap – kétszer 100 % - idegennyelv-tudási pótlék illeti meg. 
3. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a szükséges munkáltatói intézkedéseket tegye meg. 
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