KISKŐRÖS VÁROS POLGÁRMESTERE
ELŐTERJESZTÉS
(a Képviselő-testület 2018. július 12-i rendkívüli ülésére)

TÁRGY: 
LAKÁS BÉRBEADÁSA BALOGH EDIT RÉSZÉRE

Balogh Edit kérelmet nyújtott be Kiskőrös Város Polgármesterének címezve annak érdekében, hogy Kiskőrös Város Önkormányzata bérlakást biztosítson számára.

Balogh Edit 2013-tól az Országos Mentőszolgálat Kiskőrösi Mentőállomáson dolgozik főállásban, véglegesített státuszban, az esetkocsi szolgálaton, mentőtiszt munkakörben. 

A Kiskőrösi Mentőállomás vezetője támogatja Balogh Edit kérelmét. Munkájával, szakmai tevékenységével elégedettek, a betegektől pozitív visszajelzést kapnak. Munkahelyi közösségbe jól beilleszkedett, hosszútávon a jövőjét is Kiskőrösön képzeli el.
A kérelmező azért kéri az Önkormányzat segítségét, mivel lakásproblémáját önhibáján kívül megoldani másként nem tudja. Állandó lakóhelye Dusnok, 2017. évben Kiskunhalason kapott átmenetileg szolgálati lakást, de ez évben az is megszűnt. A Dusnokról való bejárás komoly anyagi megterhelést jelente számára.

Az önkormányzat tulajdonában álló lakások és nem lakás célú helyiségek bérletéről és elidegenítéséről szóló 5/2014. (III.27.) önkormányzati rendelet 6. § (1) bekezdése alapján a Képviselő-testület az önkormányzati bérlakást Kiskőrös város szakember-ellátottságának biztosítása és a pályakezdő szakemberek letelepítése érdekében Kiskőrös közigazgatási területén működő önkormányzati, állami és egyházi fenntartású intézmény vagy szervezet munkavállalója, valamint területi ellátási kötelezettség teljesítésére az Önkormányzattal kötött szerződés keretében egészségügyi feladatot ellátó háziorvos, házi gyermekorvos, fogorvos szakemberek részére – a polgármester javaslatára – pályázat kiírása nélkül adja bérbe.

A fentiekre tekintettel javasolom, hogy a Képviselő-testület a város szakember-ellátottságának biztosítása érdekében adja bérbe a 6200 Kiskőrös, Liget utca 5. szám földszint 1. ajtószám alatti 2 szoba, 1 konyha, 1 fürdőszoba, 1 közlekedő, 1 tároló, 1 erkély helyiségekből álló 55 m2 alapterületű komfortos lakást Balogh Edit részére 2 éves időtartamra, de legfeljebb az Országos Mentőszolgálat Kiskőrösi Mentőállomásán fennálló munkaviszonya időtartamára.

Kiskőrös, 2018. július 10.

Domonyi László sk.


polgármester

HATÁROZAT-TERVEZET

A Képviselő-testület

1. egyetért azzal, hogy a város szakember ellátottságának biztosítása érdekében, valamint az önkormányzat tulajdonában álló lakások és nem lakás célú helyiségek bérletéről és elidegenítéséről szóló 5/2014. (III. 27.) önkormányzati rendelet értelmében az Önkormányzat üzleti vagyonát képező, Kiskőrös belterületi 2522/A/1 helyrajzi számon nyilvántartott, természetben Liget utca 5. szám földszint 1. ajtószám alatti 2 szoba, 1 konyha, 1 fürdőszoba, 1 közlekedő, 1 tároló, 1 erkély helyiségekből álló komfortos, 55 m2  alapterületű lakást bérbe adja Balogh Edit 6353 Dusnok, Rózsa utca 40. szám alatti lakos részére 2018. augusztus 01. napjától 2 éves időtartamra, de legfeljebb az Országos Mentőszolgálat  Kiskőrösi Mentőállomásán fennálló munkaviszonya időtartamára.
2. felhatalmazza a polgármestert a határozat-tervezet mellékletét képező lakásbérleti szerződés aláírására.
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