KISKŐRÖS VÁROS POLGÁRMESTERE
ELŐTERJESZTÉS

(a Képviselő-testület 2017. október 25-i ülésére)
TÁRGY:
POLGÁRMESTERI HIVATAL SZERVEZETI ÉS MŰKÖDÉSI SZABÁLYZATÁNAK MÓDOSÍTÁSA
Kiskőrösi Polgármesteri Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzatának (továbbiakban: PH SZMSZ) jelenlegi módosítását a Hivatal szervezeti struktúráján belül, a Stratégiai és Városüzemeltetési Osztály átszervezése indokolja. A módosítás 2017. november 1. napján lépne hatályba. 
Kiskőrös Város Képviselő-testülete, a 48/2015. (V.27.) számú képviselő-testületi határozat alapján módosításra került a PH SZMSZ. A módosítás értelmében a Stratégiai és Városüzemeltetési osztály struktúrája két csoportra változott, létrejött a Településüzemeltetési és fejlesztési csoport és a Titkársági és gondnoksági csoport. A gyakorlati tapasztalatok és a hatékony munkavégzés eredményeképpen, a Stratégiai és Városüzemeltetési osztály szervezetét három csoportra szükséges felosztani. Az osztály szervezetén belül létrejövő csoportok a következők: Városüzemeltetési csoport, Pályázati és beszerzési csoport, Titkársági és gondnoksági csoport. A Városüzemeltetési csoport és a Titkársági és gondnoksági csoport vezetését az osztályvezető látja el, a Pályázati és beszerzési csoport vezetését pedig a csoportvezető, aki osztályvezető-helyettes is.
A személyzeti és humánerőforrás referens munkakör megüresedett, amelynek betöltésére nem érkezett megfelelő pályázat, annak ellenére, hogy több fórumon és több alkalommal meghirdetésre került. A munkakör belső átszervezés eredményeképpen betöltésre került. Ennek eredményeképp javasolt a lakásügyi és adminisztrációs referens munkakör megszüntetése, mert a munkakörhöz tatozó feladatokat a Stratégiai és Városüzemeltetési osztály személyzeti és humánerőforrás referense és a Közigazgatási osztály szociális ügyintézője látják el a jövőben. A szociális ügyintéző többek között az alábbi feladatokat látja el:

- előkészíti az önkormányzati lakások bérletére vonatkozó képviselő-testületi döntéseket, szerződéskötéseket 

- ellátja az önkormányzat, mint társasházi ingatlan-tulajdonos ügyeinek vitelét

- elkülönített nyilvántartást vezet a lakásállományról és a bérleti szerződésekről, valamint a jogcím nélküli lakáshasználókról
- előkészíti és lebonyolítja a lakások hasznosításával kapcsolatos pályázatokat  

A Közigazgatási osztály feladataihoz tartozik a jövőben a lakáscélú szociális támogatással kapcsolatos feladatok ellátása.   

A fent leírtakat figyelembe véve a Polgármesteri Hivatal szervezeti egységeinek létszáma egy fővel csökken.





Jegyző
I. 
Stratégiai és Városüzemeltetési Osztály (18 fő)            


II.
Pénzügyi Osztály (9 fő)
III.       
Közigazgatási Osztály (16 fő)
IV.     
Függetlenített főépítész (1 fő)
A Polgármesteri Hivatal létszáma így 45 fő.
Javasolom, hogy a fentiek alapján a Képviselőt-testület a határozat-tervezetben foglaltak szerint döntsön.
Kiskőrös, 2017. október 18.
Domonyi László sk.

polgármester
HATÁROZAT-TERVEZET
Kiskőrös Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Kiskőrösi Polgármesteri Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzatát a határozat-tervezet mellékletében foglaltak szerint jóváhagyja. 
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