KISKŐRÖS VÁROS POLGÁRMESTERE

ELŐTERJESZTÉS

(a Képviselő-testület 2016. október 26-i ülésére)

TÁRGY:
KISKŐRÖSI Dutra Baráti Kör Egyesület NÉVHASZNÁLAT IRÁNTI KÉRELME
Dr Ba Mariann ügyvéd, mint a Kistérségi Borok Háza Egyesület jogi képviselője (6200 Kiskőrös, Luther tér 1.) nevében és képviseletében az alábbi kérelmet terjesztette elő:

A Kistérségi Borok Háza Egyesület tagsága megújult, és új célok elérését tűzte ki. Ezzel összefüggésben az alapszabály módosításra került. A Kistérségi Borok Háza Egyesület nevét Kiskőrösi Dutra Baráti Körre kívánja módosítani. A változatok átvezetése a Kecskeméti Törvényszék, mint egyesületet nyilvántartó szervezet előtt folyamatban van, tekintettel arra, hogy a név módosítására Kiskőrös Város Önkormányzatának hozzájárulására van szükséges.
A cégnyilvánosságról, a bírósági cégeljárásról és a végelszámolásról szóló 2006. évi V. törvény 4. §. (5) bekezdésében foglaltakra figyelemmel arra - „ A történelem kiemelkedő személyiségének nevét a Magyar Tudományos Akadémia engedélyével, olyan elnevezést pedig, amelyhez másnak jogi érdeke fűződik, csak a jogosult hozzájárulásával lehet a cégnévben szerepeltetni.”- hogy az egyesület a nevében a Kiskőrös város nevét fel kívánja tüntetni.
A hatályos jogszabályok értelmében figyelemmel arra, hogy az egyesület a nevében a Kiskőrös Város nevét fel kívánja tűntetni, ezért szükséges az érintett Önkormányzat hozzájárulása. Figyelemmel arra, hogy a nyilvántartó szervezetnél hiánypótlására került sor kéri a névhasználattal kapcsolatos hozzájáruló nyilatkozat megadását.
A fentiek alapján javasolom a határozat-tervezetben foglaltak elfogadását.

Kiskőrös, 2016. október 18.
Domonyi László sk.

polgármester

HATÁROZAT-TERVEZET

A Képviselő-testület:
a cégnyilvánosságról, a bírósági cégeljárásról és a végelszámolásról szóló 2006. évi V. törvény 4. §. (5) bekezdésében foglaltakra figyelemmel- hozzájárul ahhoz, hogy a Kiskőrösi Dutra Baráti kör, a város nevét az egyesület nevében szerepeltesse.
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