B E S Z Á M O L Ó
az Ügyrendi és Összeférhetetlenségi Bizottság 
2018. évi tevékenységéről

Az Ügyrendi és Összeférhetetlenségi Bizottság 2018. évben is 3 taggal tevékenykedett, változás a tagok tekintetében nem történt. A Bizottság elnöke Horváth János képviselő, a tag Hirsch Imre képviselő és a Bizottság külső, nem képviselő tagja Dénes István.
A Bizottság 16 megtartott ülése során feladat- és hatáskörébe tartozó ügyekben számszerűen 56 határozatot hozott, határozat-képtelenség miatt egy ülés sem maradt el.
Az Ügyrendi és Összeférhetetlenségi Bizottság a munkatervében foglaltaknak megfelelően, véleményezett minden rendelet-tervezetet, amelyek a Képviselő-testület ülésén előterjesztésre kerültek, valamint az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 24/2014. (XII. 19.) önkormányzati rendelet 44. és 45. §-ába foglaltaknak megfelelően 2018. januárjában a képviselők vagyonnyilatkozatait átvette.
A Város 2018. évi költségvetéséről szóló rendelet alapján az Ügyrendi és Összeférhetetlenségi Bizottság nem rendelkezett céltartalékkal.
Kiskőrös, 2018. december 11.
                                                                                            

 
Horváth János sk.
                                                                                           


a bizottság elnöke

B E S Z Á M O L Ó 

KISKŐRÖS VÁROS KÉPVISELŐ-TESTÜLETE 

Művelődési, Közoktatási és Sport Bizottsága 2018. évi tevékenységéről

A Művelődési, Közoktatási és Sport Bizottság 2018. évben is 3 taggal tevékenykedett. A Bizottság elnöke Szedmák Tamás képviselő, a tag Harangozóné Balogh Zsóka képviselő és a Bizottság külső, nem képviselő tagja Boldoczki Sándorné.
A Művelődési, Közoktatási és Sport Bizottság 2018. november 30. napjáig 15 megtartott ülése során meghatározta a bizottság munkatervét, megtárgyalta a testületi előterjesztéseket, előzetesen véleményezte a város költségvetését, a feladat- és hatáskörébe tartozó ügyekben számszerűen 69 határozatot hozott. 
A bizottság szervezésében került megrendezésre a Nemzeti Összetartozás napja, Nagy Imre Napja, valamint a Városi Pedagógusnap. Napokban pedig a Városi Nyugdíjas Közszolgálati dolgozók Karácsonyi Ünnepségét szervezi a Bizottság, mely 2018. december 11. napján kerül megrendezésre.
A Művelődési, Közoktatási és Sport Bizottság a Városi Pedagógusnap alkalmából Fogt Sándorné, Sándor Károlyné, Takáts-Tóth Ilona, Szabó Mihályné, Gombárné Antal Margit, Kelemen Ildikó, Pszota Ilona, Gál Gyuláné és Rákóczi Gyuláné részére Kiskőrösért Emléklapot adományozott.
A bizottság az Egészségügyi és Szociálpolitikai Bizottsággal közösen döntött a BURSA HUNGARICA ösztöndíjra beérkezett pályázatokról.
A bizottság a 2018. évi munkaterv alapján tartotta meg az üléseit, a benne megfogalmazott fő feladatait teljesítette.

Kiskőrös, 2018. december 11.

Szedmák Tamás sk.

a bizottság elnöke

B E S Z Á M O L Ó 

Kiskőrös Város Képviselő-testülete

Költségvetési, Városfejlesztési és Mezőgazdasági Bizottságának

2018. évi tevékenységéről

2018. november 30. napjáig a Bizottság 16 megtartott ülése során a feladat- és hatáskörébe tartozó ügyekben számszerűen 40 határozatot hozott. 39 határozat esetén a bizottság tagjai egyhangúan javasolták az előterjesztések elfogadását, 1 határozatban pedig kettő bizottsági tag hozott döntést.
A Bizottság a 2018. évi munkaterve alapján tartotta meg az üléseit, az abban megfogalmazott fő feladatait az előírások szerint teljesítette.
A Bizottság a tevékenysége során az idei évben is aktívan részt vett az önkormányzati vagyonról, a vagyon hasznosításáról szóló 26/2012. (XII.19.) önkormányzati rendelet (a továbbiakban: vagyonrendelet) alapján az önkormányzati vagyon hasznosításával kapcsolatos döntés-előkészítési folyamatokban.

A Bizottság a Képviselő-testületi ülések előterjesztéseinek véleményezése mellett ellátta az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatában és a vagyonrendeletben foglalt feladatait. Tevékenységével elősegítette az önkormányzati döntések megalapozottságát és szakszerűségét. Figyelemmel kísérte az Önkormányzat vagyongazdálkodását, költségvetésének alakulását, továbbá pályázatait. Döntései során nyomon követte, elemezte és értékelte az Önkormányzat vagyonában történő változásokat, jóváhagyta a közép- és hosszú távú vagyongazdálkodási tervet.

Kiskőrös, 2018. december 10.


Pethő Attila sk.


a bizottság elnöke 

BESZÁMOLÓ

KISKŐRÖS VÁROS KÉPVISELŐ-TESTÜLETE

EGÉSZSÉGÜGYI ÉS SZOCIÁLPOLITIKAI BIZOTTSÁGA

2018. évi

tevékenységéről

Az Egészségügyi és Szociálpolitikai Bizottság (a továbbiakban: Bizottság) tagjai:

Aszódi Pál 

a bizottság - képviselő - elnöke

Horváth Borbála

a bizottság - képviselő asszony - tagja

Aszódi János

a bizottság - nem képviselő - tagja

A Bizottság 2018. november 30. napjáig: 

· 19 alkalommal ülésezett,

· összesen 62 határozatot hozott.

A 2018. évi munkatervében meghatározottak szerint véleményezte a Képviselő-testületi ülések előterjesztéseit.

A Bizottság 2018. november 30. napjáig

· szociális helyzet alapján igényelt önkormányzati bérlakásnál 2 esetben jelölt ki bérlőt,

· 4 család esetében javasolta az önkormányzati bérlakás bérleti jogának meghosszabbítását szociális rászorultság alapján.

A Bizottság 2018. év júniusában véleményezte az Egészségügyi, Gyermekjóléti és Szociális Intézmény Szervezeti és Működési Szabályzatát.

2018. év novemberében a Bizottság a Művelődési Közoktatási és Sport Bizottsággal együttes ülésen döntött a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2019. évi fordulóra beadott „A” és „B” típusú 11 pályázó pályázatáról.

Kiskőrös, 2018. november 30.

Beszámoló a Kiskőrös Város Képviselő-testülete
Pénzügyi Bizottsága 2018. évi tevékenységéről

A 2018. évben is 3 taggal tevékenykedett a bizottság, változás a tagok tekintetében nem történt:

Nikléczi Gábor 

a bizottság elnöke

Markó Ferenc


a bizottság - képviselő úr - tagja

Fodor Tamás


a bizottság - nem képviselő - tagja

A 2018. évi munkatervében, a 3/2018. (I.22.) sz. Pénzügyi Bizottsági határozatban meghatározottak szerint véleményezte a Képviselő-testületi ülések előterjesztéseit.

A bizottság 2018. december 10-ig 17 ülést tartott, az üléseken 50 határozat született, amelyekben egyhangú igennel születtek a döntések.

A bizottság évközben figyelemmel kísérte a bevételek alakulását, a hitelfelvételt, illetve a költségvetés módosításait.

Az év során folyamatosan érkeztek be a támogatásokat elszámoló szervezetek, magánszemélyek számlái, amelyeket tételesen átvizsgált a Bizottság az államháztartáson kívüli forrás átadásáról-átvételéről szóló 16/2015. (VI.18.) önk. rendelet 7. §-ában kapott felhatalmazása alapján.

A 100.000 Ft-ot meghaladó értékű eszköz selejtezését az intézmények a Pénzügyi Bizottság előzetes engedélyezésével végezhetik, benyújtották intézményeink a selejtezési igényeiket a bizottság felé.
Kiskőrös, 2018. december 10.

Nikléczi Gábor sk.

a bizottság elnöke

