KISKŐRÖS VÁROS POLGÁRMESTERE
ELŐTERJESZTÉS

(a Képviselő-testület 2018. május 30-i ülésére)

TÁRGY: 
A KISKŐRÖS, 080/2 ÉS A 080/3 HRSZ-ON NYILVÁNTARTOTT INGATLANOK ADÁSVÉTELE
Riegler István Ernő imrehegyi lakos kizárólagos tulajdonát képezi a Kiskőrös külterület 080/2 hrsz-on nyilvántartott, természetben 6200 Kiskőrös, Öregszőlő tanya 28/1. szám alatti, kivett legelő művelési ágban lévő 3364 m2 alapterületű és a 080/3 hrsz-on nyilvántartott, természetben 6200 Kiskőrös, Öregszőlő tanya 27. szám alatti, kivett lakóház, udvar és szőlő művelési ágban lévő 975 m2 alapterületű ingatlan.
Kiskőrös Város Önkormányzata a TOP-3.1.1-16-2017-00024 azonosító számú pályázat keretében kerékpárút hálózat fejlesztését tervezi Kiskőrös és Tabdi települések között.

A kerékpárút tervezett nyomvonala érinti a fentiekben nevesített ingatlanok területét, ezért kezdeményezte az ingatlanok megvásárlását.

Az önkormányzati vagyonról, a vagyon hasznosításáról szóló 26/2012. (XII.19.) önk. rendelet (a továbbiakban: vagyonrendelet) 18. § (1) bekezdésében foglaltak szerint az önkormányzat visszterhes tulajdonszerzése ingatlan esetében kizárólag a képviselő-testület döntése alapján lehetséges. A vagyonrendelet 18. § (2) bekezdése alapján az önkormányzati tulajdonszerzést megelőzően a vagyonelem forgalmi értékének meghatározásáról a Polgármesteri Hivatal az általa megjelölt szakértő útján gondoskodik.
Az ingatlanforgalmi szakértő a 080/2 és a 080/3 hrsz-ú ingatlanok forgalmi értékét összesen 3.470.000 Ft összegben állapította meg. Riegler István Ernő tulajdonos az ingatlanforgalmi szakértő által meghatározott értéket elfogadta.

A vagyonrendelet 18. § (3) bekezdésében foglaltak szerint a döntés előkészítését megelőzően vizsgálni kell, hogy az ingatlan megszerzése milyen önkormányzati célok megvalósítására és milyen feltételek mellett alkalmas.

A mező- és erdőgazdasági földek forgalmáról szóló 2013. évi CXXII. törvény 11. § (2) bekezdés c) pontja alapján a települési önkormányzat föld tulajdonjogát településfejlesztés céljára szerezheti meg.

Tekintettel arra, hogy az ingatlanon lakóház van, így azt az önkormányzat a településfejlesztés, kerékpárút fejlesztés mellett bérlakás céljára is tudja hasznosítani.
Fentiekre tekintettel javasolom, hogy a Képviselő-testület a határozat-tervezetben foglaltak szerint döntsön.

Kiskőrös, 2018. május 22.

Domonyi László sk.


polgármester

HATÁROZAT-TERVEZET

A Képviselő-testület
1. egyetért azzal, hogy Kiskőrös Város Önkormányzata településfejlesztés, kerékpárút hálózat bővítése és bérlakás biztosítása céljából összesen 3.470.000,- Ft vételáron megvásárolja Riegler István Ernő kizárólagos tulajdonát képező Kiskőrös külterület 080/2 hrsz-on nyilvántartott, természetben 6200 Kiskőrös, Öregszőlő tanya 28/1. szám alatti, kivett legelő művelési ágban lévő 3364 m2 alapterületű és a 080/3 hrsz-on nyilvántartott, természetben 6200 Kiskőrös, Öregszőlő tanya 27. szám alatti, kivett lakóház, udvar és szőlő művelési ágban lévő 975 m2 alapterületű ingatlant a határozat-tervezet mellékletét képező szerződésben foglalt tulajdon-átruházási feltételekkel.

2. felhatalmazza a polgármestert a határozat-tervezet melléklete szerinti adásvételi szerződés, továbbá az azzal összefüggő jognyilatkozatok megtételére és aláírására, valamint a tulajdonjog ingatlan-nyilvántartásba történő bejegyeztetésére aláírására, a kapcsolódó jognyilatkozatok megtételére.
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