„Kiskőrös Város közéletéért”: Fadgyas István 

Fadgyas István Mezőtúron született 1952. október 5-én a család legidősebb gyermekeként, három fiatalabb testvére van. Szülei dolgozó, földműves emberek: édesanyja a kertészetben dolgozott, édesapja az állattenyésztésben. Édesanyja 39 éves volt, amikor egy munkabaleset tragikus és sok szenvedést okozó következményeként meghalt. Az anya nélkül maradt család nagyon nehéz helyzetbe került. Fadgyas István, mint legidősebb fiú édesapját úgy segíthette, hogy tanulás mellett dolgozott, a pályaválasztásnál pedig – félretéve álmát, a katonai hivatást – olyan szakmát tanult, ami akkor megfelelő kenyérkeresetnek tűnt: bútor-és épületasztalosnak tanult, emellett parkettázóként dolgozva segített kisebb testvérei felnevelésében. 
A kemény munka mindig természetes része volt az életének. Ha akadt egy kis szabadideje, a Mezőtúron állomásozó lövészezred körül sertepertélt, ismerkedett munkájukkal, életükkel, nehézségeikkel is, és egyre erősödött a meggyőződése, hogy ez lesz az ő jövője akkor is, ha ez sok-sok tanulással és áldozatvállalással fog járni. Keresztapja Szolnokon a kiegészítő parancsnokságon dolgozott, segítségével jobban belelátott a hadsereg életébe, ami megerősítette döntését. 1971-ben vonul be sorkatonai szolgálatra, majd ennek letöltése után parancsnokai javaslatára kiváló munkája elismeréseként továbbszolgálatot vállalt, és megkezdte szinte egész pályájára kiterjedő szakmai képzését. 
A szolnoki Kilián Repülő Műszaki Főiskola elvégzése után szolgálatát Szentesen kezdte a Honi Légvédelemnél az Esze Tamás laktanyában, majd 1976-ban visszakerült Mezőtúrra élelmezési szolgálati főnöki beosztásba. 1983-tól ismét beiskolázzák tiszti iskolába, amit kiváló minősítéssel teljesít, hadnagyként végez, másfél év múlva főhadnagy. Munkája során megismeri Magyarország szinte összes helyőrségét, 1991-ben kerül mégis számára ismeretlen helyre: Kiskőrösre, ahol végleg maradt is. Hadtápfőnökként dolgozott a laktanya bezárásáig, nyugállományba vonulásáig, 2001.december 31-ig.
Nem jelentett ez teljes pihenést, hiszen már következő év novemberétől 2015-ig őrző-védő szolgálatot láttak el munkatársaival a laktanya nem kis területén. 2001. január 22-én vette át elődjétől, Kormány Sándortól a Helyőrségi Nyugállományúak Klubjának vezetését, és végzi azóta is fiatalokat megszégyenítő energiával, kreativitással, kitartó, szívós munkával ezt a nem kis feladatot. A több mint száztagú egyesület sokrétű munkát végez már régen nem csak saját tagsága, hanem a város lakosságának örömére is. Fadgyas István a Dél-alföldi Régió Felügyelő Bizottsági elnökeként országos, régiós elismertséget is szerzett az általa vezetett közösségnek: napjainkban a nyugállományúak szervezeteiben munkáját követendő példaként emlegetik.
Családi élete is példás, bár sajnos szomorúságtól sem mentes.1973. november 10-én nősült, két leánygyermeket neveltek fel, két unokája van, akiket nagy szeretettel vesz körül. Sajnos 2012. szeptember 29-én megözvegyült, bánatát is a közösségért végzett munkával kompenzálta. Munkáját kitartás, pontosság, igényesség, rendkívüli alaposság jellemzi. Mindenre odafigyel, nem ismer lehetetlent, ha valaki segítségre szorul, rá bizton számíthat.
[bookmark: _GoBack]Felsorolhatatlanul sok elismeréssel köszönték meg munkáját aktív és nyugállományú korában egyaránt. A teljesség igénye nélkül a legfontosabbak: Szolgálati érdemérem bronz, ezüst, arany fokozata,15-20-25-30-35 éves jubileumi kitüntetések, Honvédelemért Érdemérem bronz és ezüst fokozata, Aranykor ezüst fokozata, majd a honvédelmi miniszter a nyugállományúakért végzett munkájáért őrnaggyá léptette elő.
Családja, lakóközössége, az általa vezetett klub és Kiskőrös városa nagyon sokat köszönhet neki. A klub tagjai ott vannak vezetésével minden városi rendezvényen, társadalmi-közösségi munkákon, kezdeményezett is szépítési feladatokat, a temetői sírkert katona sírjainak gondozása rendbetétele egyértelműen őt dicséri, de a városi napokon is rendszeresen gazdagítják a programot. Ez nem lenne kötelező feladata, mégis nagy elánnal, hittel, lelkesedéssel teszi, és bevonja az egyesület tagságát is.



