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1/2010.(VII.30.) HVB. hat.




A Kiskőrösi Helyi Választási Bizottság a települési kisebbségi önkormányzati választások kitűzése tárgyában meghozta a következő

határozatot: 

A Kiskőrösi Helyi Választási Bizottság a

cigány, a német és a szlovák 

települési kisebbségi önkormányzati képviselők megválasztását 

2010. október 3. napjára tűzi ki.

A döntés ellen bármely választópolgár, az ügyben érintett jogi személy fellebbezést nyújthat be jogszabálysértésre hivatkozással. A fellebbezést a Kiskőrösi Helyi Választási Bizottságnál kell előterjeszteni úgy, hogy az legkésőbb a határozat meghozatalától számított 2 napon belül megérkezzen. A fellebbezésben fel kell tüntetni azt a jogszabályt, amelynek megsértésével a döntés született.






I N D O K O L Á S

A Helyi Választási Iroda nyilvántartása szerint a cigány, a német és a szlovák kisebbségi jegyzéken szereplő választópolgárok száma a mai napon meghaladja a 30 főt, így a választás kitűzésének feltételei a kisebbségi önkormányzati képviselők választásáról, valamint a nemzeti és etnikai kisebbségekre vonatkozó egyes törvények módosításáról szóló 2005. évi CXIV. törvény 5. §-a szerint a fenti kisebbségek vonatkozásában fennállnak. 

A horvát kisebbségi jegyzéken 2 fő szerepel, az ukrán kisebbségi névjegyzéken 1 fő szerepel, így a fenti törvény szerint települési horvát és ukrán kisebbségi önkormányzat nem választható. 

A kisebbségi önkormányzati képviselők választásáról, valamint a nemzeti és etnikai kisebbségekre vonatkozó egyes törvények módosításáról szóló 2005. évi CXIV. törvény 3. §-(1) bekezdése szerint  a települési kisebbségi önkormányzati képviselők választását négyévenként, a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek általános választásának napján kell tartani.

Fentiek alapján és a választási eljárásról szóló 1997. évi C. törvény 115/I. § (6) bekezdés a) pontjában foglalt hatáskörében eljárva a helyi választási bizottság a települési cigány, német és szlovák kisebbségi önkormányzati választást 2010. október 3. napjára tűzte ki. 

Kiskőrös, 2010. július 30.










Dr. Pál György  sk.
 







  a választási bizottság elnöke
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