KISKŐRÖS VÁROS POLGÁRMESTERE

ELŐTERJESZTÉS

 (a Képviselő-testület 2015. november 25-i ülésére)

TÁRGY:

KÖZFELADAT ELLÁTÁSI SZERZŐDÉS MEGKÖTÉSE A KŐRÖSSZOLG KFT.-VEL SPORT FELADATOK ELLÁTÁSA TÁRGYÁBAN

Kiskőrös Város Képviselő-testülete, a 145/2014. és 2/2015., 25/2015 számú képviselő-testületi határozatok alapján a következő döntéseket hozta. KŐRÖSKOM Kft.-ből kiválással egy új nonprofit gazdasági társaságot hoz létre közfeladatok elvégzése céljából, melynek elnevezése Kiskőrösi Önkormányzat Településüzemeltetési Szolgáltató Közhasznú Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság – rövidített nevén: KŐRÖSSZOLG Kft (továbbiakban: Kft.). A Kft. feladata - alapító okiratának megfelelően - a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvényben meghatározott egyes közfeladatok ellátása. A döntések értelmében a cégbejegyzést követően a működését 2015. július 1. napjától megkezdte.

Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (továbbiakban: Mötv.) 13. § (1) bekezdése szerint helyi önkormányzati feladat a helyi közügyek, valamint a helyben biztosítható közfeladatok körében – többek között – a „sport és ifjúsági ügyek”.

A sport közfeladatok ellátását jelenleg a Kiskőrösi Sportigazgatóság végzi. Kiskőrös Város Képviselő-testülete  115/2015. számú képviselő-testületi határozatának értelmében a 541411 számú törzskönyvi nyilvántartás alatt bejegyzett Kiskőrösi Sportigazgatóság elnevezésű intézményt 2015. november 30. napjával a jogutód nélkül megszünteti és az Önkormányzat sportfeladatainak ellátására 2015. december 1. napjától a KŐRÖSSZOLG Kiskőrösi Önkormányzat Településüzemeltetési Szolgáltató Közhasznú Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság kerül megbízásra.

A közszolgáltatások ellátása valamely önkormányzat által alapított gazdálkodó szervezet (gazdasági társaság, költségvetési szerv), vagy közszolgáltatási szerződés útján lehetséges.

A Kft. az alábbi önkormányzati közfeladatok ellátására jött létre, illetve az alábbi közfeladatok ellátását végezheti:

· Mötv. 13. § (1) bek. 1. településfejlesztés, településrendezés és 2. településüzemeltetés

· Mötv. 13. § (1) bek. 5. környezet-egészségügy (köztisztaság, települési környezet tisztaságának biztosítása, rovar- és rágcsálóirtás);

· Mötv. 13. § (1) bek. 9. lakás- és helyiséggazdálkodás;

· Mötv. 13. § (1) bek. 11. helyi környezet- és természetvédelem, vízgazdálkodás, vízkárelhárítás;

· Mötv. 13. § (1) bek. 14. a kistermelők, őstermelők számára - jogszabályban meghatározott termékeik - értékesítési lehetőségeinek biztosítása, ideértve a hétvégi árusítás lehetőségét is;

· Mötv. 13. § (1) bek. 15. sport, ifjúsági ügyek;

· Mötv. 13. § (1) bek. 19. hulladékgazdálkodás;

A 115/2015. (X.28.) Képv.test. határozatnak megfelelően a sport közfeladatok ellátását  2015. december 1. napjától a Kft. végzi, amely feladat ellátására az önkormányzat 2015. év december hónapjára 570 000 Ft támogatást biztosít. 2016. évben évi 5.916. 000 Ft működési támogatást biztosít. A működési támogatás meghatározását megalapozó költségkalkulációt az előterjesztés melléklete tartalmazza.  

A Kft. a feladatellátást az alábbi tartalommal köteles elvégezni:

a) városi sportélet koordinálása, ideértve a rendezvényeken való sporthoz kapcsolódó események teljes körű megszervezését és lebonyolítása  

b) sportszervezési feladatok ellátása (a Művelődési, Közoktatási és Sport Bizottság által jóváhagyott rendezvény-naptárban foglaltak szerint)

c) a Képviselő-testületnek a sport területét érintő döntéseinek végrehajtásában való közreműködés

d) diák és Ifjúsági sportfeladatok - Ide tartozik az óvodai, iskolai, elsősorban tanórán kívüli feladatok köre. (Az iskolai tanórai testnevelés biztosítása az állam feladata.) Továbbá az utánpótlás nevelés menedzselése, segítése, vagyis a jövő bajnokainak neveltetése.

e) szabadidő sport vagy un. tömegsporttal kapcsolatos feladatok - A szabadidő hasznos, egészséges eltöltését, a szórakozást, kikapcsolódást szolgálja a széles néprétegek bekapcsolódását a sportba. A ma divatos streetball, testépítés, zenéstáncos konditornák is, ehhez a kategóriához tartoznak. Az épek és fogyatékosok nem versenyrendszerben történő sporttevékenységével és annak támogatásával, a szabadidősport-rendezvényekkel, programokkal, a szabadidősport-szervezetek támogatásával, a szabadidősport népszerűsítésével kapcsolatos tevékenységekkel, valamint a családok, a nők, az idősek, a hátrányos helyzetűek sportjának támogatásával összefüggő feladatok ellátása.

f) versenysport/élsporttal kapcsolatos feladatok - A profi sportolók (hivatásos versenyzők, akiknek a fő vagy mellék foglalkozása  a sport) tevékenységének támogatása.

g) sportlétesítmények működtetésében, üzemeltetésében való közreműködés.

A közfeladat ellátási szerződést a felek határozott időtartamra kötik 2015. december 1. napjától – 2020. június 30 napjáig. A szerződés részletesen kitér az elvégzendő feladatokra, a Támogatott és az Önkormányzat közötti kapcsolattartásra, a működési támogatás folyósításának és elszámolásának módjára, valamint tartalmazza a jogszabályok által előírt tartalmi elemeket.

A Kft. a közszolgáltatási szerződés alapján a támogatás felhasználásáról az Önkormányzat részére az előző negyedév teljesítéséről a negyedévet követő 30 napon belül, az éves teljesítésről a következő év május 31. napjáig köteles elszámolni.  Az elszámolási kötelezettség teljesítése során a Kft.-nek igazolnia kell, hogy az elszámolni kívánt összeg rendeltetésszerűen, az Önkormányzat döntése szerinti célnak megfelelően, a közfeladat ellátási szerződésben rögzített keretek között került felhasználásra. Jogosult arra, hogy a közfeladat-ellátási tevékenységek teljesítése során egy vagy több alvállalkozót vegyen igénybe, aki(k)nek tevekénységéért úgy felel, mintha a munkát maga végezte volna el. A 200 000,- Ft-ot elérő vagy meghaladó tevékenységek, valamint a nettó 200 000,- Ft-ot meghaladó alvállalkozói munkák esetén a Kiskőrösi Polgármesteri Hivatal Stratégiai és Városüzemeltetési osztályával köteles egyeztetni.  

A fentiek alapján javaslom, hogy a Képviselő-testület a sport feladatok ellátásához kapcsolódóan a határozat-tervezetben foglaltak szerint döntsön.

Kiskőrös, 2015. november 17.

 Domonyi László sk.

                                                                                                                                 polgármester

HATÁROZAT- TERVEZET

A Képviselő-testület 

1. úgy dönt, hogy Kiskőrös Város Önkormányzata támogatási szerződést köt sport közfeladatok ellátása tárgyában a KŐRÖSSZOLG Kft.-vel 2015. december 1. napjától 2020. június 30. napjáig terjedő határozott időtartamra, a jelen határozat-tervezet melléklete szerinti tartalommal, az abban részletezett feladatok ellátására, és felhatalmazza a polgármestert a szerződés aláírására.

2. felkéri a polgármestert, hogy az önkormányzat 2015. évi költségvetési rendeletének következő módosítását a fentieknek megfelelően nyújtsa be.

Felelős: 
Polgármester
Határidő: 
értelemszerűen
1
3

