KISKŐRÖS VÁROS POLGÁRMESTERE
ELŐTERJESZTÉS

(a Képviselő-testület 2015. december 16-i ülésére)

TÁRGY: 
A PETŐFI SZÜLŐHÁZ ÉS EMLÉKMÚZEUM ALAPÍTÓ OKIRATÁNAK MÓDOSÍTÁSA
A Képviselő-testület a 135/2015. számú határozatával döntött arról, hogy 2016. január 1. napjával a Petőfi Szülőház és Emlékmúzeum (továbbiakban: Intézmény) intézményegységeként létrejön a Petőfi Szülőház és Emlékmúzeum János Vitéz Látogatóközpontja.

A fentiekre való tekintettel szükséges módosítani az Intézmény alapító okiratát, melyben új telephely bejegyzésére kerül sor, amely a 2644/2, a 2644/4 és a 2675 hrsz-ú természetben 6200 Kiskőrös, Martini utca 6. szám alatt található. 
Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény (a továbbiakban: Áht.) 8/A. § (2) bekezdés és 11.§ (7) bekezdés, valamint a 111. § (26) bekezdés értelmében 2015. január 1-jétől az alapító, módosító és megszüntető okiratokat a Magyar Államkincstár (továbbiakban: Kincstár) honlapján közzétett formanyomtatványok szerint kell elkészíteni. Ez a jogszabályi előírás az alapító szervekre és a Kincstárra egyaránt azt a kötelezettséget rója, hogy csak ezen okirat minták szerint elkészített okiratok lesznek befogadhatóak a törzskönyvi nyilvántartásba.

Az Áht. 111. § (26) bekezdése értelmében 2015. január 1-jét követően a költségvetési szervek alapító okiratainak soron következő első módosításakor az okirat mintáknak megfelelően kell átszerkeszteni a költségvetési szerv korábbi alapító okiratát.
A fentiek alapján javaslom, hogy a Képviselő-testület a Petőfi Szülőház és Emlékmúzeum alapító okiratának módosítását és az alapító okiratot módosító okiratát a határozat-tervezet 1-2. számú mellékletében foglaltak szerint fogadja el.

Kiskőrös, 2015. december 9.
                                                                                                         
                Domonyi László sk.


             polgármester

HATÁROZAT-TERVEZET

A Képviselő-testület a Petőfi Szülőház és Emlékmúzeum alapító okiratát 2016. január 1. napjával módosítja, és a módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt szövegét, valamint az alapító okiratot módosító okiratot a határozat 1. számú és 2. számú mellékletében foglaltak szerint elfogadja. 
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